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Traktorska kosilica (traktor¢i¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirucnik s uputama.
m Havetraktor - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instrukti omhyggeligt i ), for du tager denne maskine i brug.
E Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
@ TpeBoKocayKa co cegHat ynpasysau - YIIATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy przeczy ¢ niniejsza instrukcie.
Traktorska kosagéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
I:AiNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo procitati ovaj prirucnik.
Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: lds iaenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.






ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[3] | Giri al minuto * min™! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico Vv 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] | Altezza di taglio cm 3+85 3:+85
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velqcit‘a cop catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
20] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kW 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 18x5,00-6 18x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22+97
a 3000 min-!
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velqcitla cqn catene da neve Kkm/h 9.7 97
(se accessorio previsto)
[16] | Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
18] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
120] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale : R
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
L e 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per di§postivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[28] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42] ACCESSORI A RICHIESTA
{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] |Kittraino v
[42.D] |Telo di copertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v

[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997

45-0267

[42.J] |Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series) 45-02616-997

[33] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[33.8] ACCESSORI FRONTALI

[42.K]




[1] BG - TEXHUHECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa moLLHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecKa cuctema

[5] MpeaHu rymu

[6] 3apHu rymn

[7] HansaraHe npegHo HanomneaHe

[8] Hansarate 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca (*)

[10] MuH1maneH paguyc Ha HemoapsA3aHa
Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] LLUupwmHa Ha KoceHe

[13] MexannyHa TpaHcmueHsa - CKOPOCT Ha
HanpezgaHe (MHauMKatueHa) - 3000 min™

[14] XupgpocTatnyHa TpaHcmmeKs - CKopocT Ha
HanpezBaHe (MHAMKaTBHa) - 3000 min™!

[15] Mpanunua Ha CKOPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NpUHAZ/IEHHOCT €
npeaBuaeHa)

[16] Paamepu

[17] Obmkuna

[18] AbnkuHa ¢ TopGata 3a cborpaHe
Ha TpeBa (Ab/MHmrHa 6e3 Top6aTa 3a
cbMpaHe Ha TpeBa)

[19] WnpnHa

[20] LLnpuHa c fedneKTop Ha CTPAHMYHOTO

pasaToBapsaHe (LLnpnHa 6e3 aednertop
Ha CTPaHM4YHOTO pa3ToBapBaHe)

[21] Bucounna

[22] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pasaHe

[23] BmectumocT Ha pesepBoapa 3a ropuso

[24] OrpannyeHue Ha ToBapa 3a TereLoTo
YCTPOICTBO (MaKcMMasHa BepTUKanHa
cuna)

[25] OrpaHnyeHue Ha ToBapa 3a TermeLLoTo
YCTPOWCTBO (MaKCUMAasHO Tero 3a
TerneHe)

[26] Makc1manHo AONYCTUM HaKNOH

[27] HvBo Ha 3BYKOBO HanAraHe

[28] HecwrypHocT Ha U3mepBaHe

[29] WN3amepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT

[30] MapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MOLUHOCT

[31] HvBo Ha BMGpaumm B MACTOTO 3a

ynpasneHve

[32] HwvBo Ha BMGpauUMK Ha BonaHa

[33] Ta6nuua 3a NpaBUIHOTO

KOMGWHMpaHe Ha
NPUHA/IEKHOCTUTE

[33.A] 3ajHM NpUHAANEKHOCTH

[33.B] 4enHu npuHagnexHoCTH

[42] npWHaANEKHOCTM NO NMopBYKa

[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”

[42.B] 3apspaHo ycTpOMCTBO 3a

noggbpHaHe

[42.C] Ha6op 3a TerneHe

[42.D] MNokpwuseH 6peseHT

[42.E] Ha6op 3awuTa Ha 3agHO

pasToBapBaHe (camo 3a Mogesm oT
cepusaTa MP)

[42.F] Bepwuru 3a cHsr (18”)

[42.G] Honena 3a kan/ cHar (18”)

[42.H] Pemapke

[42.1] MpucnocobneHne 3a pasceliBaHe

Ha NACHK UK YaKb

[42.J] Ponka 3a TpeBa

[42.K] CHeropuH ¢ ocTpue

[42.L] Cvbupay Ha mcTa n Tpesa (camo

3a mogesm ot cepusaTa SD)

* 3a cneunouyHU faHHW, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha UAEHTUPUKALMOHHMA
ETUKET Ha MallnHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa (*)
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina koSenja
[12] Sirina koSenja
[13] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-'
[14] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
mint
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna
oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina
[18] Duzina s vrecom (duZina bez vrece)
[19] Sirina
[20] Sirina s usmjerivadem bo&nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaga bocnog
izbacivanja)
[21] Visina
[22] Sifrarezne glave
[23] Kapacitet spremnika goriva
[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)
[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije vuci)
[26] Maksimalni dozvoljen nagib
[27] Razina zvuénog pritiska
[28] Mjerna nesigurnost
[29] Izmjerenarazina zvucne snage
[30] Garantiranarazina zvu¢ne snage
[31] Razina vibracija na mjestu vozaca
[32] Razina vibracija na volanu
[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[33.A] Zadnja dodatne oprema
[33.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za mal¢iranje
[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipa¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skupljac lis¢a i trave (samo za seriju
modela SD)

* Za specificni podatak, pogledajte $to je na-
vedeno na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Predni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi prednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Minimalni polomér neposecené travy

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi
3000 min-!

[14] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi
3000 min!

[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené
pfislusenstvi)

[16] Rozméry

[17] Délka

[18] Délka s koSem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Sitka vychylovage boéniho vyhozu
(Sitka bez vychylovage boéniho
vyhozu)

[21] Vyska

[22] Koéd sekaciho zafizeni

[23] Kapacita palivové nadrzky

[24] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)

[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazena hmotnost)

[26] Maximalni povolené naklonéni

[27] Uroven akustického tlaku

[28] Nepfesnost méfeni

[29] Uroveri naméteného akustického
vykonu

[30] Uroveri zarugeného akustického
vykonu

[31] Urovet vibraci na misté Fidide

[32] Uroveri vibraci na volantu

[33] Tabulka pro spravnou kombinaci
pfislusenstvi

[33.A] Zadni pfislusenstvi

[33.B] Fredni pfislusenstvi

[42] PrisluSenstvi na pozadani

[42.A1, 42.A2] Sada pro mul¢ovani

[42.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru

[42.C] Sada tazného zafizeni

[42.D] Kryci plachta

[42.E] Sada ochranného krytu zadniho

vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[42.F] Snéhové fetézy (18”)

[42.G] Kola do blata/snéhu (18”)

[42.H] Privés

[42.1] Posypavac

[42.J] Vélec pro vélcovani travy

[42.K] Snéhova radlice

[42.L] Sbérac listi a travy (jen pro modely

fady SD)

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

[9] Veegt (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[18] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[16] Mal

[17] Leengde

[18] Leengde med opsamlingspose
(lzengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Bredde med sideudkast skeerm (Hvis
monteret)

[21] Hojde

[22] Skeereanordningens varenr.

[23] Breendstofstankens kapacitet

[24] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal, vertikal effekt)

[25] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal anhaengervaegt)

[26] Maksimal tilladt haeldning

[27] Lydtryksniveau

[28] Maleusikkerhed

[29] Malt lydeffektniveau

[30] Garanteret lydeffektniveau

[31] Vibrationsniveau pa forerssedet

[32] Vibrationsniveau ved rattet

[33] Tabel over udstyrets korrekte
kombination

[33.A] Bagmonteret tilbehor

[33.B] Formonteret tilbeher

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast

(bare for MP serie modeller)

[42.F] Snekaeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhegenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Greesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og

grees (bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Gewicht (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthdhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vor-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min!
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Lange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[21] Hohe
[22] Code Schneidwerkzeug
[23] Inhalt des Kraftstofftanks
[24] Lastgrenze flir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fiir Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[26] Max. zulassige Neigung
[27] Schalldruckpegel
[28] Messungenauigkeit
[29] Gemessener Schallleistungspegel
[30] Garantierter Schallleistungspegel
[31] Vibrationspegel am Fahrersitz
[32] Vibrationspegel am Lenkrad
[33] ubersicht fiir die korrekte zubehor-
kombination
[33.A] Heckseitiges zubehor
[33.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42.A1, 42.A2] “Mulching™-kit
[42.B] Batterieladegerét
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (18”)

[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schne-
erader) (18”)

[42.H] Anhanger

[42.1] Streuer

[42.J] Rasenwalze

[42.K] Schneepflug

[42.L] Sammler fir laub und gras (nur fiir

SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loxUg (*)

[3] Ztpodéq ava Aemtd (*)

[4] HAekTpid cvoTnua

[5] Epnpoodia eAacTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nieon eunpoodLWV EAACTIKWY

[8] Migon miow eAACTIKWY

[9] Bdpog (*)

[10] EAdxiotn akTiva pn KOHHEVOU
XOpTou

[11] "Yyog kormig

[12] MAdToq KoTig

[13] Mnxaviké ouotnua petadoong
TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[14] Y&pooTatiké cuoTnua HeTAS00NG
TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[15] ‘Opto Taxutntag pe aAucideq

Xtoviou (av TipoBAEMETaL WG a§eToVAp)

[16] AwoTdoelg

[17] Mnkog

[18] Mnkog pe kado (Urkog Xwpiq Kado)

[19] MAdtog

[20] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amoPoAng (MAdTog Xwpig TTAEUPIKO
EKTPOTIEN ATTOPROANG)

[21] "Yyog

[22] KwdlkdG oLUOTAHATOG KOTING

[23] XwpnTikdTNTaA TOU VTEMAOJITOU
Kavaoipou

[24] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA

PUMOVAKNONG (HEYLOTN KABETN SUvapn)

[25] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA
PUHOVAKNONG (HEYIOTN
PUHOUAKOUHEVO BAPOG)

[26] Méylotn emutpemndpevn ywvia

[27] ZTdBun akouoTIKNG Tiieong

[28] ABeBaidtnTa HETPNONG

[29] Metpnpuévn oTABUN AKOUTTIKNIG
LoXV0g

[30] Eyyunuévn oTtabpun akouoTIKAG
LOXV0G

[31] Eminedo kpadaopwv otn 6€on Tou
odnyou

[32] Eminedo kpadaouwyv oTo TIHOVL

[33] owoTog mvakag yla To cwoTto
GUVSUACHO TWV TIAPEAKOUEVWY

[33.A] omobia mapeAKopeva

[33.B] eumpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva apeAkopeva

[42.A1, 42.A2] Zet “mulching”

[42.B] dopTioTq oUVTIPNONG pratapiag

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] KaAuppa mpootaciag

[42.E] ZeT mpooTactag omobiag

arnoBoAng (uovo yia ta povtera
™¢ oelpdg MP)

[42.F] AAuoideg xloviou (187)

[42.G] Tpoxol yia Adorm / xidvi (18”)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Aavopeag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EkXlOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAektng PUAAWYV Kat XAong

(udvo yia ta povréAa g oelpdag
SD)

* ' TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 60a AvaypAaPovTal oTNV ETIKETA
TIPOOSIOPIOPOY TOU PNYAVAHATOS




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM (%)

[4] Electrical system

[5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Mass (*)

[10] Minimum radius of uncut grass

[11] Cutting height

[12] Cutting width

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min-!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min’!

[15] Speed limit with snow chains (if
available)

[16] Dimensions

[17] Length

[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[19] Width

[20] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)

[21] Height

[22] Cutting means code

[23] Fuel tank capacity

[24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)

[25] Admissible load for towing device
(maximum towing weight)

[26] Maximum admissible tilt

[27] Acoustic pressure level

[28] Measurement uncertainty

[29] Measured acoustic power level

[30] Guaranteed acoustic power level

[31] Operator position vibration level

[32] Steering wheel vibration level

[33] Table for correct accessory combi-
nations

[33.A] Rear accessories

[33.B] Front accessories

[42] Accessories available on request

[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit

[42.B] Maintenance battery charger

[42.C] Towing kit

[42.D] Cloth cover

[42.E] Rear discharge guard kit (only for

MP series)

[42.F] Snow chains (18”)

[42.G] Mud /Snow wheels (18”)

[42.H] Trailer

[42.1] Sprinkler

[42.J] Lawn roller

[42.K] Snow shovel

[42.L] Leaf and grass catcher (only for

SD series)

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacién eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presién neumatico posterior

[9] Masa (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmision mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min"!

[15] Limite de velocidad con cadenas
de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud

[18] Longitud con bolsa (longitud sin
bolsa)

[19] Anchura

[20] Ancho con deflector de descarga

lateral (ancho sin deflector de descarga

lateral)

[21] Altura

[22] Cédigo dispositivo de corte

[23] Capacidad del deposito carburante

[24] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)

[25] Limite de carga para dispositivo
de remolque (peso méaximo de
remolque)

[26] Inclinacién maxima permitida

[27] Nivel de presion acustica

[28] Incertidumbre de medida

[29] Nivel de potencia acustica medido

[30] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[31] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor

[32] Nivel de vibraciones al volante

[33] Tabla para combinar accesorios

[33.A] Accesorios traseros

[33.B] Aaccesorios frontales

[42] Accesorios bajo pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Cargador de bateria de manteni-

miento

[42.C] Kit remolque

[42.D] Lona de cubierta

[42.E] Kit sistema de seguridad de

descarga posterior (sdlo para la
serie MP)

[42.F] Cadenas de nieve (18”)

[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)

[42.H] Remolque

[42.1] Esparcidor

[42.J] Rodillo para hierba

[42.K] Quitanieves de cuchilla

[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo

para la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia
alo indicado en la etiqueta de identifica-
cion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus (*)

[3] Poorded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Mass (*)

[10] Loikamata rohu minimaalne raadius

[11] Loikekdrgus

[12] Loikelaius

[13] Mehaaniline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-!

[14] Hidrostaatiline joutilekanne
Edasilikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-"!

[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&dtmed

[17] Pikkus

[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[19] Laius

[20] Laius koos kulgvaljaviske deflektoriga
(Laius ilma kilgvéljaviske deflekto-
rita)

[21] Korgus

[22] Loikeseadme kood

[23] Kutusepaagi maht

[24] Veoseadme suurim koormus (suurim
vertikaalne koormus)

[25] Veoseadme suurim koormus (suurim
veetav mass)

[26] Suurim lubatud kalle

[27] Helirdhu tase

[28] M&dtemaaramatus

[29] M&b6detud miravéimsuse tase

[30] Garanteeritud miravdimsuse tase

[31] Vibratsioonitase juhiistmel

[32] Vibratsioonide tase roolis

[33] Tarvikute 6ige kombineerimise tabel

[33.A] Tagumised tarvikud

[33.B] Eesmised tarvikud

[42] Tellimusel lisatarvikud

[42.A1, 42.A2] ,Multsimis* komplektt

[42.B] Hooldus akulaadija

[42.C] Jarelhaagise vedamise komplekt

[42.D] Katteriie

[42.E] Tagumise véljaviske kaitse kom-

plekt (ainult MP seeria)

[42.F] Lumeketid (18”)

[42.G] Lume- ja mudarattad (18”)

[42.H] Jarelhaagis

[42.1] Puistur

[42.J] Mururull

[42.K] Teraga lumesahk

[42.L] Lehtede ja muru koguja (ainult SD

seeria)

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Séahkélaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Massa (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min-!

[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min’!

[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus

[18] Pituus sakin kanssa (pituus ilman
sakkia)

[19] Leveys

[20] Sivutyhjennyksen lappékorkin leveys
(Leveys ilman sivutyhjennyksen
lappéakorkkia)

[21] Korkeus

[22] Leikkuuvalineen koodi

[23] Polttoainesailion tilavuus

[24] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(enimmaispystyvoima)

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[26] Suurin sallittu kaltevuus

[27] Akustisen paineen taso

[28] Mittauksen epavarmuus

[29] Mitattu &anitehotaso

[30] Taattu aanitehotaso

[31] Téarinataso kuljettajan paikalla

[32] Térinataso ohjauspydrassa

[33] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdi-
stelyn taulukko

[33.A] Takavaruste

[33.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisavarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42.B] Yllapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkastaan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorét (18”)

[42.H] Peréavaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keraéaja

(pelkéstadn SD series)

* Maaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

[5] Pneus avant

[6] Pneus arriere

[7] Pression de gonflage avant

[8] Pression de gonflage arriere

[9] Masse (*)

[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min-!

[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min"!

[15] Limite de vitesse avec chaines a
neige (si accessoire prévu)

[16] Dimensions

[17] Longueur

[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[19] Largeur

[20] Largeur avec déflecteur d’éjection
latérale (Largeur sans déflecteur
d’éjection latérale)

[21] Hauteur

[22] Code organe de coupe

[23] Capacité du réservoir de carburant

[24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)

[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorquable)

[26] Pente maximale admise

[27] Niveau de pression acoustique

[28] Incertitude de mesure

[29] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[30] Niveau de puissance acoustique
garanti

[31] Niveau de vibration au poste de
conduite

[32] Niveau de vibration au volant

[33] Tableau pour la correcte combinaison
des accessoires

[33.A] Accessoires arriére

[33.B] Accessoires frontaux

[42] Accessoires sur demande

[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”

[42.B] Chargeur de batterie

[42.C] Kit remorquage

[42.D] Housse de protection

[42.E] Kit protectur d’éjection arriere

(seule

ment pour la série MP)

[42.F] Chaine a neige (18”)

[42.G] Roues complétes boue / neige (18”)

[42.H] Remorque

[42.1] Epandeur

[42.J] Rouleau a gazon

[42.K] Lame a neige

[42.L] Balai de ramassage feuilles et

herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique
de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s koSarom (duzina bez
kosare)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmjerivadem za boéno
izbacivanje (Sirina bez usmjerivaca
za boéno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije
vuéi)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Razina zvuénog tlaka

[28] Mijerna nesigurnost

[29] Izmjerena razina zvuéne snage

[30] Zajaméena razina zvuéne snage

[31] Razina vibracija na vozackom mjestu

[32] Razina vibracija na upravljacu

[33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

[33.A] Zadnji dodatni pribog

[33.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1, 42.A2] Komplet za “malCiranje”

[42.B] Punjac baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za §titnik straznjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢isc¢enje snijega

[42.L] Sakuplja¢ lis¢aitrave (samo za

SD serije)

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Elulsé gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Eluls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatso abroncsok légnyomasa

[9] Témeg (*)

[10] Nem levagott fii minimalis sugaral

[11] Nyirasi magassag

[12] Munkaszélesség

[13] Mechanikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat holanccal (ha tartozék)

[16] Méretek

[17] Hosszusag

[18] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkiil)

[19] Szélesség

[20] Szélesség oldalsé kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkl)

[21] Magassag

[22] Vagoegység kodszama

[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis fliggéleges
eréhatas)

[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis vontathato suly)

[26] Megengedett legnagyobb délés

[27] Hangnyomasszint

[28] Mérési bizonytalansag

[29] Mért zajteljesitmény szint.

[30] Garantalt zajteljesitmény szint

[31] A vezetballasnal mért vibraciészint

[32] A kormanynal mért vibraciészint

[33] Tartozékok helyes kombinacidja
tablazat

[33.A] Hatsé tartozékok

[33.B] Front tartozékok

[42] Rendelhetd tartozékok

[42.A1, 42.A2] “Mulcsozd készlet”

[42.B] Fenntart6 akkumulatortolté

[42.C] Vontato készlet

[42.D] Takar6 ponyva

[42.E] Hatso kidobas védorész készlet

(csak az MP sorozat)

[42.F] Holancok (18”)

[42.G] Sar- és hokerekek (18”)

[42.H] Utanfuto

[42.1] Széro

[42.J] Gyephenger

[42.K] Hétololap

[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD

sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Svoris (*)

[10] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min’!

[14] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min-!

[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis

[18] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[19] Plotis

[20] Plotis su Soninio iSmetimo deflekto-
riumi (Plotis be Soninio iSmetimo
deflektoriaus)

[21] Aukstis

[22] Pjovimo jtaiso kodas

[23] Alyvos bako talpa

[24] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti
vilkimo jrenginj jéga)

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimalus pakrautos priemonés
svoris)

[26] Maksimalus leistinas pokrypis

[27] Garso slegio lygis

[28] Matavimo paklaida

[29] ISmatuotas garso galios lygis

[30] Garantuotas garso galios lygis

[31] Vibracijy lygis, sédyné

[32] Vibracijy lygis, vairas

[33] Teisingos priedy kombinacijos lentelé

[33.A] Galiniai priedai

[33.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42.A1, 42.A2] Rinkinys mulciavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.1] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Prieksgjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$éjo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masa (*)

[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[11] Plau$anas augstums

[12] Plausanas platums

[13] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min-!

[14] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-!

[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantosanas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)

[16] Izmeri

[17] Garums

[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[19] Platums

[20] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (Platums bez saniskas
izmeSanas deflektora)

[21] Augstums

[22] Griezgjierices kods

[23] Degvielas tvertnes tilpums

[24] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)

[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)

[26] Maksimalais pielaujamais slipums

[27] Skanas spiediena limenis

[28] Meérijumu klada

[29] Izmeritais skanas intensitates limenis

[30] Garantétais skanas intensitates limenis

[31] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[32] Stres vibraciju limenis

[33] Tabula pareizai piederumu
kombinacijai

[33.A] Aizmugures piederumi

[33.B] Priekséjie piederumi

[42] Piederumi péc pieprasijuma

[42.A1, 42.A2] Mul¢ésanas komplekts

[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42.C] Vilk8anas komplekts

[42.D] Parvalks

[42.E] Aizmuguréjas izmeSanas aizsarga

komplekts (tik MP serijos)

[42.F] Sniega kédes (18”)

[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)

[42.H] Piekabe

[42.1] I1zkliedetajs

[42.J] Zales rullis

[42.K] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD

serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLMN

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu BO MuHyTa (*)

[4] EnekTpuuHa nHcTanauyuja

[5] MpeaHW NHeBMaTULM

[6] 3apHu NHeBMaTULM

[7] MpuTUCOK 3a NonHere Hanpes,

[8] MpWTHCOK 3a NonHerbe Hasag,

[9] TexuHa (*)

[10] MuH1maneH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BucuHa Ha Kocere

[12] LwupuHa Ha Kocerbe

[13] MexaHn4Kun npeHoc
Bp3uHa Ha ABUKerbe (MHAMKATUMBHA)
10 3000 MuH"

[14] XuppocTaTnyku npeHoc
Bp3avHa Ha aBuKere (MHAWKaTUBHA)
10 3000 MuH"

[15] OrpaHuyyBame Ha 6pavHaTa
CO CMHLIMPU 3a CHer (aKko
[IOMOIHUTE HaTa onpemMa e
npeasuaeHa)

[16] AvmeH3un

[17] AomkuHa

[18] [onxuHa co BpeKkara (fonKuHa 6e3
BpeKara)

[19] WnpuHa

[20] LUupwuHa co pedneKTop co
CTpaHWyeH ucnycT (Lm1puHa 6e3
leNeKTop CO CTPaHUYeH UCTyCT)

[21] Bucuna

[22] Kop Ha ypepoT co ceunBoTo

[23] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
ropuso

[24] donywTeHo onTepeTyBame Ha
YPEAoT 3a Bneyere (Hajronema
TEXMHA BO BEPTUKANA)

[25] [donywTeHo onTepeTyBarbe 3a
YpepoT 3a Bneyere (Hajronema
TEXMHa 3a BNieYeHe)

[26] Hajronema BpeaHoCT Ha
HaBe/HyBatbe

[27] HvBO Ha aKkyCTU4EH NPUTUCOK

[28] OtcTanysarse of Meper-ata

[29] WM3mepeHO HMBO Ha aKyCTM4HA MOKHOCT

[30] lapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[31] HvBO Ha BMGpauMK Ha MecToTo 3a
ynpasyBatbe

[32] HwvBO Ha BMGpaLuWK Ha BOnaHoOT

[33] Tabena 3a coogBeTHa KOMGMHALM|a
Ha fopatouuTte

[33.A] 3apHu gogaroum

[33.B] npepHu gopartoum

[42] popaToum pocTanHK Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,Menere

[42.B] MonHay 3a akymynaTopoT co

W3APHAMBOCD

[42.C] Homnnet 3a npuKosnka

[42.D] MnaTHo 3a NoKpvBarbe

[42.E] Kxomnnet 3a 3awTtuTa Ha

cTpaHuyeH ucnyct (camo 3a MP
cepuja)

[42.F] CuHLmpm 3a cHer (187)

[42.G] l'ymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] Mpukonka

[42.1] OpoGanka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] CeunBo 3a cHer

[42.L] Cobupay 3a nucja u Tpesa (camo

3a SD cepuja)

* 3a ofpefeH NoAaToK, NpoBepeTe Aain
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
naeHTUbUKaumMja Ha MalnHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Massa (*)

[10] Minimum straal ongemaaid gras

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min

[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte

[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[19] Breedte

[20] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[21] Hoogte

[22] Code snij-inrichting

[23] Vermogen van het brandstofreservoir

[24] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximale verticale kracht)

[25] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximaal gewicht dat getrokken
kan worden)

[26] Maximaal toegestane helling

[27] Niveau geluidsdruk

[28] Meetonzekerheid

[29] Gemeten akoestisch vermogen

[30] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[31] Niveau trillingen op de bestuurder-
splaats

[32] Niveau trillingen aan het stuur

[33] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires

[33.A] Accessoires achterzijde

[33.B] Accessoires voorzijde

[42] Optionele accessoires

[42.A1, 42.A2] Kit voor “mulching”

[42.B] Batterij-oplader voor behoud

[42.C] Kit tractie

[42.D] Afdekzeil

[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging

(alleen voor MP-serie)

[42.F] Sneeuwkettingen (18”)

[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)

[42.H] Aanhangwagen

[42.1] Verspreider

[42.J] Grasrol

[42.K] Sneeuwschuiver

[42.L] Opvanger voor bladeren en gras

(alleen voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Vekt (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snekjettinger
(hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[19] Bredde

[20] Bredde med deflektor for sideutkast
(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[21] Hoyde

[22] Artikkelnummer for klippeinnretning

[23] Drivstofftankens volum

[24] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. vertikal kraft)

[25] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. hengervekt)

[26] Maks. tillatt helling

[27] Lydtrykkniva

[28] Maleusikkerhet

[29] Malt lydeffektniva

[30] Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[32] Vibrasjonsniva ved rattet

[33] Tabell for korrekt kombinert bruk av
tilbehor

[33.A] Bakmontert tilbehor

[33.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa forespersel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E] Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snekjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snehjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-

series)

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kofatylne

[7] Cisnienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Masa (*)

[10] Minimalny promieri nieskoszonej trawy

[11] Wysokos¢ koszenia

[12] Szerokos$¢ koszenia

[13] Naped mechaniczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min-!

[14] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min'

[15] Limit predkosci z taricuchami
(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Diugosé

[18] Dtugos¢ z pojemnikiem (dtugos¢ bez
pojemnika)

[19] Szerokosé

[20] Szeroko$¢ z deflektorem wyrzutu
bocznego (Szerokos$¢ bez deflektora
wyrzutu bocznego)

[21] Wysokos¢

[22] Kod agregatu tngcego

[23] Pojemnosc zbiornika paliwa

[24] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzgdzenia ciggngcego (maksymalna
sita pionowa)

[25] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzadzenia ciggnacego (maksymalny
holowany cigzar)

[26] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[27] Poziom ci$nienia akustycznego

[28] Btad pomiaru

[29] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[30] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[32] Poziom drgan na kierownicy

[33] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow

[33.A] Akcesoria tylne

[33.B] Akcesoria przednie

[42] Akcesoria dostepne na zaméwienie

[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujacy

[42.B] tadowarka akumulatora

[42.C] Zestaw do holowania

[42.D] Pokrowiec

[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu

trawy (wyfgcznie dla serii MP)

[42.F] tancuchy przeciw$niegowe (18”)

[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)

[42.H] Przyczepa

[42.1] Rozrzutnik

[42.J] Walec do trawy

[42.K] Ptug $niezny

[42.L] Zbieracz do lisci i trawy (wyfgcznie

dla serii SD)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalag&o elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Pressao dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Massa (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Transmissdo mecéanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmiss&o hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-!

[15] Limite de velocidade com correntes
de neve (se o acessorio for previsto)

[16] Dimensoes

[17] Comprimento

[18] Comprimento com saco (compri-
mento sem saco)

[19] Largura

[20] Largura com deflector de descarga
lateral (Largura sem deflector de
descarga lateral)

[22] Altura

[22] Codigo dispositivo de corte

[23] Capacidade do tanque de com-
bustivel

[24] Limite de carga por dispositivo de
tragao (forga vertical maxima)

[25] Limite de carga por dispositivo de
tragdo (peso maximo rebocavel)

[26] Inclinagdo maxima autorizada

[27] Nivel de presséo acustica

[28] Incerteza de medigao

[29] Nivel de poténcia acustica medido

[30] Nivel de poténcia acustica garantido

[31] Nivel de vibragdes no local de
condugao

[32] Nivel de vibragdes no volante

[33] Tabela para a correta combinagao
dos acessorios

[33.A] Acessorios posteriores

[33.B] Acessorios frontais

[42] Acessorios a pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Carregador de baterias de manu-

tengao

[42.C] Kit tracdo

[42.D] Lona de cobertura

[42.E] Kit protecao de descarga traseira

(apenas para série MP)

[42.F] Correntes para neve (18”)

[42.G] Rodas paralama/ neve (18”)

[42.H] Reboque

[42.1] Espalhador

[42.J] Rolo para relva

[42.K] Limpa-neves com lamina

[42.L] Recolhedor de folhas e relva (ape-

nas para série SD)

* Para o dado especifico, consulte
a etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Masa (*)
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] Inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-!
[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-!
[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)
[16] Dimensiuni
[17] Lungime
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
evacuare laterald)
[21] In&ltime
[22] Codul dispozitivului de taiere
[23] Capacitate rezervor carburant
[24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticald maxima)
[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
_poate fi tractata)
[26] Inclinatia maxima admisa
[27] Nivel de presiune acustica
[28] Nesiguranta in masurare
[29] Nivel de putere acustica masurat
[30] Nivel de putere acustica garantat
[31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului
[32] Nivel de vibratii la volan
[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[33.A] Accesorii posterioare
[33.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”
[42.B] incércétor de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioara (numai pentru seriile
MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi / zipada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszépezire cu lama
[42.L] Colector de frunze siiarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specifica, consultati da-
tele de pe eticheta de identificare a masinii.




[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MoLWwHOCTb (*)

3] Yncno 060poToB B MUHYTY (*)

4] SneKTponpoBoaKa

5] MepeaHWe WnHbI

6] 3aaHue WKHbI

7] [aBneHvie B nepeaHUX LMHaX

8] [aBneHue B 3aaHUX LUMHAX

9] Macca (*)

10] MuHWMa/bHbIF PaAMyC HECKOLLEHHOM TPaBbl

11] BbicoTa cKalumMBaemoi Tpasbl

12] LWupuHa ckawmsaHna

13] MexaHunyecKkan TpaHcMUcCHsa

- CKopoCTb nepeasuHeHns
(opueHTHpoBoyHas) npv 3000 MuH!

[14] MmppocTaTMyeckan TpaHCMUCCHUA
- CKopoCTb nepeaBuKeHns
(opreHTpoBoYHas) npu 3000 MUH''

[15] Mpepen cKopocTy ¢ LenAM1
NPOTUBOCKONLHEHMA CAN
NpeayCMOTPEHO 3TO J0NOHUTENbHOE
o6opyaoBaHue)

[16] MabapuTbl

[17] OnvHa

[18] O/mHa ¢ KoHTelHepoM (amMHa 6e3
KOHTeMHepa)

[19] WuvpuHa

[20] LUunpuHa c 6oKOBbIM ¥eno6om ANs
Bbi6poca (LLnpunHa 6e3 6oKkoBoro
wenoba AnA Bbibpoca)

[21] Boicota

[22] Hop peryLuero npucnocobneHus

[23] O6Bbem TonameHOro 6aka

[24] MaKcumanbHana HarpysKa, Kotopas
MOMET BbITb NPUIOKEHA K
B6YKCUPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKc.
BepTUKasIbHaA HarpysKa)

[25] MaKcumanbHas HarpysKa, Kotopas
MOMET 6bITb NPUIOKEHA K
6YKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKC.
BYHCMpYeMbli1 BEC)

[26] [onycTUMbIA MaKCUMasIbHbIN

HaKJ/IOH

27] YpoBeHb 3BYKOBOIO aB/IeHNUA

28] MorpelwHoCTb U3MepeHUsa

29] MaMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH
[30] MapaHTUpyeMbIi ypoBEHL 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

31] YposeHb BrGpaLmi Ha MecTe BOAUTENA

32] YposeHb BMGpaLuun Ha pyne

33] Tabauua npaBuIbLHOrO COYeTaHNA

NPUHAAIEIKHOCTEN — HABECHBIX
opyAnit

33.A] 3aaHWe HaBeCHble opyAus

33.B] tpoHTasbHble HaBeCHble opyansa

42] NpUHaANERHOCTU — HaBeCHble

opyaus no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnneKT ans

My/IbYMpPOBaHUA

[42.B] noppepxvBatoLLee 3apagHoe

YCTPOMCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTpoicTBo

[42.D] 3awmTHbIN Yexon

[42.E] KomnneKT 3awwmTbl 3agHero

BbIGpOCa (To/1bKO AN1A cepum MP)

[42.F] Lienun npoTuBOCKONbKEHMA (187)

[42.G] Honeca pns rpsasu/ cHera (18”)

[42.H] Mpuuen

[42.1] Pas6pacbiBatenb

[42.J] Banok ana Tpasbl

[42.K] LLIHEKOPOTOpPHbIV

CHEroo4McTuTE b
[42.L] C6opLumK TpaBbl U IUCTHEB
(TonbKo AnA cepmm SD)

* To4yHOe 3Ha4eHre CM. Ha
MF\eHTMCbMI-(aLI,MOHHOM ApP/ibiIKe MaLUnHbI

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minatu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min™!

[14] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min"!

[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urcené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sirka

[20] Sirka vychylovaga boéného
vyhadzovania (Sirka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania)

[21] Vyska

[22] Kod kosiaceho zariadenia

[23] Kapacita palivovej nadrzky

[24] Maximéalne zatazenie tazného zaria-
denia (max. zvisle pdsobiaca sila)

[25] Maximalne zataZenie tazného
zariadenia (max. hmotnost tahaného
nakladu)

[26] Maximalny povoleny naklon

[27] Urover akustického tlaku

[28] Nepresnost merania

[29] L:Jroveﬁ nameraného akustického vykonu

[30] Uroven zaru¢eného akustického vykonu

[31] Uroven vibracii na mieste vodica

[32] Uroven vibracii na volante

[33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni

[33.A] Zadné pridavné zariadenia

[33.B] Predné pridavné zariadenia

[42] Pridavné zariadenia na poziadanie

[42.A1, 42.A2] Suprava pre mul¢ovanie

[42.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42.C] Suprava tazného zariadenia

[42.D] Krycia plachta

[42.E] Suprava ochranného krytu zadného

vyhadzovania (vylucne pre sériu
MP)

[42.F] Snehové retaze (18”)

[42.G] Kolesa do blata / snehu (187)

[42.H] Prives

[42.]] Posypava¢

[42.J] Valec na valcovanie travy

[42.K] Snehova radlica

[42.L] Zberag listia a travy (vylucne pre

sériu SD)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom &titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah
[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Masa (*)
[10] NajmanjSe podrocje nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sitina reza

[13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min!

[14] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (e so predvidene
kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sitina

[20] é[rina z odbija¢em bo¢nega izmeta
(Sirina brez odbijaca bo¢nega
izmeta)

[21] Visina

[22] Sifra rezalne naprave

[23] Prostornina rezervoarja za gorivo

[24] Omejitev obremenitve za vlie¢no
napravo (maksimalna vertikalna sila)

[25] Omejitev obremenitve za vie¢no
napravo (maksimalna teza pri vieki)

[26] Maksimalni dovoljen naklon

[27] Raven zvocnega tlaka

[28] Merilna negotovost

[29] Izmerjena raven zvo¢ne modi

[30] Zajaméena raven zvo¢ne moci

[31] Stopnja vibracij na voznikovem
sedezu

[32] Nivo vibracij na volanu

[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nih priklju¢kov

[33.A] Zadniji prikljucki

[33.B] Spredniji prikljucki

[42] Dodatni prikljucki na zahtevo

[42.A1, 42.A2] Komplet za muléenje

[42.B] Polnilnik akumulatorja za

vzdrzevanje

[42.C] Komplet za vleko

[42.D] Prekrivno platno

[42.E] Komplet §Citnika zadnjega izmeta

(samo za MP serijo)

[42.F] Snezne verige (18”)

[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Trosilec

[42.J] Valj za travo

[42.K] Snezni plug z nozem

[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za

SD serijo)

* Za specificni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina koenja

[13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min™!

[14] Hidrostaticki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min-’!

[15] Ogranicenije brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmerivadem boc¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmerivaéa boénog
izbacivanja)

[21] Visina

[22] Sifra rezne glave

[23] Kapacitet rezervoara goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna tezina koja sme da
se vuce)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Nivo zvuénog pritiska

[28] Merna nesigurnost

[29] Izmereni nivo zvuéne shage

[30] Garantovani nivo zvuéne snage

[31] Nivo vibracija na mestu vozaca

[32] Nivo vibracija na volanu

[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

[33.A] Zadnja dodatne oprema

[33.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malCiranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet $titnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

[42.F] Lanci za sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.L] Plug za sneg s nozem (edina za

SD serija)

* Za specificni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdéack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak

[9] Vikt (*)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[18] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[14] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor férutses)

[16] Dimensioner

[17] Langd

[18] Langd med pase (langd utan pase)

[19] Bredd

[20] Bredd med sidotdmningens riktplatta

(Bredd utan sidotémningens riktplatta)

[21] Hojd

[22] Skarenhetens kod

[23] Bransletankens kapacitet

[24] Belastningsgrans for drag (max.
vertikal belastning)

[25] Belastningsgréns fér drag (max.
bogserbar vikt)

[26] Max. tillaten lutning

[27] Ljudtrycksniva

[28] Tvivel med matt

[29] Uppmaétt ljudeffektniva

[30] Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationsniva pa férarplatsen

[32] Vibrationsniva pa ratten

[33] Tabell 6ver korrekt kombination av
tillbehor

[33.A] Bakre tillbehor

[33.B] Framre tillbehor

[42] Fillvalstillbehor

[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”

[42.B] Batteriladdare for utjam-

ningsladdning

[42.C] Sats for bogsering

[42.D] Presenning

[42.E] Sats med bakre témningsskydd

(endast fér MP-serien)

[42.F] Snokedjor 18”

[42.G] Hjul for lera/snd

[42.H] Spridare

[42.1] Slap

[42.J] Vals for grés

[42.K] Snéréjare med blad

[42.L] Blad- och grassamlare (endast for

SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg (*)

[3] Dakikadaki devir sayisi (*)

[4] Elektrik tesisi

[5] On tekerlekler

[6] Arka tekerlekler

[7] On sisirme basinci

[8] Arka sisirme basinci

[9] Kitle (*)

[10] Minimum kesilmemis gim yarigapi

[11] Kesim ylksekligi

[12] Kesim genisligi

[18] Mekanik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak"'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[15] Kar zincirleriile (aksesuar
ongoérilmis ise) hiz limiti

[16] Ebatlar

[17] Sepetli

[18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[19] Genislik

[20] Yandan tahliye deflektoriyle genislik
(Yandan tahliye deflektérii olmadan
genislik)

[21] Yiikseklik

[22] Kesim dlizeni kodu

[23] Yakit deposu kapasitesi

[24] Cekme tertibati igin yik limiti (maksi-
mum dikey kuvvet)

[25] Cekme tertibati igin y(ik limiti (¢ekile-
bilir maksimum agirlik)

[26] izin verilen maksimum edim

[27] Ses basing seviyesi

[28] Olgii belirsizligi

[29] Olgiilen ses glicti seviyesi

[30] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[31] Suricl mahalinde titresim seviyesi

[32] Direksiyonda titresim seviyesi

[33] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu
icin tablo

[33.A] Arka aksesuarlar

[33.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep tizerine aksesuarlar
[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti
[42.B] Koruma batarya sarjo
[42.C] Cekis Kiti
[42.D] Kaplama Kiti
[42.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece
MP
serisi igin)
[42.F] Kar zincirleri (18”)
[42.G] Camur/ kar tekerleri (18”)
[42.H] Rémork
[42.1] Serpic
[42.J] Cim silindin
[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi
[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece
SD

serisi igin)

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. YLEISTA

11 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kayttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkead turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvié vaaroja ja/tai vahinkoja.

Ruudulla korostetut kappaleet joiden
reunoissa on harmaita pisteita osoittavat
valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole
kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus
esiintyy hankkimassasi mallissa.

"Etuosa", "takaosa", "oikea" ja "vasen" viittaukset
ovat kayttajan tydbasennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
"Ks. kuva 2.C" tai yksinkertaisesti " (Kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusmaéaraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké& vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1"

2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan
kéyttéon. Opi pysdyttdaméaédn moottori
nopeasti. Ndiden varoitusten lukematta
jéttdminen saattaa aiheuttaa tulipalon
ja/tai vakavan loukkaantumisen.

« Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden
kaytta laitetta. Paikalliset lait voivat
maéréaté laitteen kaytdlle minimi—ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kayttaa jos
kéayttaja on vasynyt tai huonovointinen
tai on nauttinut 1aakeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan reflekseihin
ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.

* Al& kuljeta lapsia tai muita matkustajia
Muista, ettd kayttaja on vastuussa
tapaturmista tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille tai heid&n
omaisuuksilleen. Kayttgjan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset vaarat ja
ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tydskennelldan kaltevilla, epatasaisilla,
liukkailla tai epavakailla pinnoilla.

Jos laitetta halutaan lainata

varmista, etté kayttaja tutustuu tédssa
kasikirjassa oleviin kayttéohjeisiin.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkllonsuolalmet

* Kayta sopivaa vaatetusta, kestavia
tyéjalkineita joissa on liukumista estava
pohja seké pitkia housuja. Ala koskaan
kaynnista ruohonleikkuria paljain jaloin tai
sandaalit jalassa. Kaytéa kuulosuojaimia.
Ala kayta huiveja, kauluspaitoja,
kaulanauhoja, rannerenkaita tai muita
vaatteita joissa on liehuvia osia tai
nauhoja tai solmioita tai joka tapauksessa
roikkuvia tai leveita esineita, jotka saattavat
sotkeentua laitteeseen tai ty6paikalla
oleviin esineisiin tai materiaaleihin.

* Sido pitkat hiukset kiinni.

Tyoalue / Laite

» Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki
asiat, jotka laite voisi singota tai jotka voisivat
vahingoittaa leikkuuvalinetta/pyorivia osia
(kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

Polttomoottori: polttoaine
A VAARA! Polttoaine on erittdin tulenarkaa.
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¢ Sailyta polttoainetta sita varten
hyvéksytyissé tarkoituksenmukaisissa
séilytysastioissa, turvallisessa paikassa
kaukana lammonléhteista tai avotulesta.
Pidé séilytysastiat ja bensiinin
varastointialue vapaana ruohon

jatteistd, lehdisté tai liilasta rasvasta.

Pidéa sailytysastiat lasten ulottumattomissa.
Al& tupakoi polttoaineen tankkauksen

tai lisddmisen aikana ja joka kerta

kun polttoainetta kasitellaan.

Lisaa polttoainetta suppilon

avulla, vain ulkoilmassa.

Valta polttoainehdyryjen hengittamista.

Al lisda polttoainetta alaké poista

séilion korkkia silloin kun moottori on
k&ynnissé tai se on vield kuuma.

Avaa polttoainetankin korkki hitaasti antaen
sisépaineen purkautua vahitellen.

Alé laita avotulta séiliébn aukon lahelle

sen sisallon tarkastamiseksi.

Al& kaynnistd moottoria mikali polttoainetta
valuu ulos, ja vie laite kauas alueelta

jonne polttoainetta on vuotanut.

Varmista, ettei alueella pdése syntyméan
tulipaloa niin kauan kuin polttoainetta

ja polttoainehdyrya on paikalla.

Puhdista valittémasti laitteen paalle

tai maahan valunut polttoaine.

Laita polttoainesailion ja polttoainetta
siséltavan astian korkit aina takaisin
paikoilleen ja kirista ne kunnolla.

Al& ké&ynnista laitetta polttoaineen
tayttépaikalla. Moottorin kdynnistyksen

on tapahduttava ainakin 3 metrin

paéssa polttoaineen tayttdpaikalta.

Valta polttoaineen paasemista kosketuksiin
vaatteiden kanssa tai jos niin tapahtuu, vaihda
vaatteet ennen moottorin kdynnistdmista.

2.3 KAYTON AIKANA

Tybalue

¢ Al4 kdynnistéd moottoria suljetuissa
tiloissa joihin voi kerdantya vaarallisia
hiilimonoksidihdyryja. Kaynnistystoimenpiteet
on suoritettava ulkoilmassa tai hyvin
tuuletetussa paikassa. Muista aina,

ettd pakokaasut ovat myrkyllisia.
Laitteen kaynnistyksen aikana, ala
suuntaa 4anenvaimenninta alaka siis
pakokaasuja kohti syttyvia materiaaleja.
Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa
ymparistdssa, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai pélyn lahettyvilla.
Séahkokosketukset tai mekaaniset
hankaumat voivat aiheuttaa kipinéita,
jotka saavat polyn tai hdyryt syttymaan.

Ty6skentele ainoastaan paivanvalossa

tai kyllin riittdvésséa keinovalossa ja

hyvan nakyvéisyyden vallitessa.

Pida henkildt, lapset ja eldimet loitolla
tydalueelta. Lapsia on valvottava

toisen aikuisen henkilén toimesta.

Vélté tydskentelemésté marassa ruohossa,
sateessa ja jos ukkosen vaara esiintyy

ja erityisesti jos voi salamoida.

Huomioi tarkalleen maaperéssa esiintyvat
epayhdenmukaisuudet (kuopat, ojat), kaltevat
paikat, piilevat vaarat ja mahdollisten esteiden
paikallaolo, jotka voivat rajoittaa nékyvyytta.
Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrkanteiden,
kuoppien tai penkereiden laheisyydessa.
Laite voi menna kumoon jos rengas

menee yli reunan tai jos reuna pettaa.

Toimi erittéin varovaisesti kaltevilla mailla
joilla vaaditaan erityista varovaisuutta
laitteen kumoutumisen tai sen hallinnan
menettamisen vuoksi. Hallinnan
menettdmisen p&aasialliset syyt ovat:

— Renkaiden pidon puuttuminen

— Liiallinen nopeus

— Riittamaton jarrutus

Suoritettava ty6tehtava on

liian vaativa laitteelle

Maaperan laitteelle asettamia
vaatimuksia ei tunneta tarpeeksi

Laitteen vaarinkaytto vetolaitteena.

Toiminnot

* Laitteella ajon ja tyéskentelyn aikana pysy
tarkkana ja séilyta tarvittava keskittymiskyky.

* Toimi varovaisesti kun peruutat ja

liikut taaksepain. Katso taaksepain

ennen peruuttamista ja sen aikana

varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.

Toimi varovaisesti kun kuormia hinataan

tai kaytetdan painavia varustuksia:

— Kéyta ainoastaan hyvéksyttyja
Kiinnityspisteité vetotangoille

— Ala tee &killisia kaannoksia. Ole
varovainen peruuttaessasi

— Kayta py0rissé vastapainoja tai painoja
kayttdoppaan ohjeiden mukaisesti.

* Noudata varovaisuutta kun kaytéat

keruusékkeja ja lisévarusteita,

jotka voivat heikentéé laitteen

vakautta erityisesti rinteissa.

Pid4 aina kadet ja jalat kaukana

leikkuuvélineesté seka moottoria

kaynnistettdessé etté laitetta kaytettdessa.

Varoitus: leikkuuelementti jatkaa

py6rimistd muutaman sekunnin ajan

myds sen irtikytkennén tai moottorin

sammuttamisen jalkeen.

Huomioi tarkkaan leikkuuvélineiden

kokonaisuus jossa on useampi kuin yksi
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leikkuuvéline, sill& yksi pyoriva leikkuuvéaline
vai aiheuttaa muiden valineiden pyérinnan.
¢ Pysy aina kaukana poistoaukosta.
Al& koske moottorin osiin jotka kuumenevat
kaytdn aikana. Palovammojen vaara.
¢ Palovammavaarojen syntymisen
vélttamiseksi, al& jata laitetta korkeaan
ruohikkoon moottorin ollessa kdynnissa.

A Jos tydskentelyn aikana osia menee

rikki tai tapahtuu onnettomuus, pysayta

heti moottori ja mene pois laitteen lahelta
lisdvahinkojen valttdmiseksi. Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin
ensiaputoimenpiteisiin ja ota yhteytta
sairaanhoitohenkilokuntaan. Poista huolellisesti
mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoittaa
henkil6ité tai elaimid, jos niitd ei huomaa.

Kéyton rajoitukset

* Ala koskaan kayta laitetta jos suojukset
ovat vahingoittunet, puuttuvat tai

niité ei ole asetettu oikein paikoilleen
(keruusakki, sivutyhjennyksen

suojus, takatyhjennyksen suojus)

Ala kayta laitetta jos lisdvarusteita/tydkaluja
ei ole asennettu méaérattyihin kohtiin.
Al& kytke pois, deaktivoi, irrota

tai peukaloi paikalla olevia
turvajérjestelmia/mikrokytkimié.

Al4 altista laitetta liiallisille rasituksille,
aléka kayta pienta laitetta laajoihin
toihin. Sopivan laitteen kayttd vahentaa
riskejé ja parantaa tyon laatua.

Laitetta ei ole tyyppihyvaksytty

yleisilla teilla kaytettavaksi. Sita tulee
kayttaa (tieturvallisuussaantéjen
mukaisesti) ainoastaan yksityisilla,
liikenndimattémilla alueilla.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI

Suorita sdannéllinen huolto ja oikea
varastointi laitteen turvallisuuden ja
suorituskyvyn séilyttamiseksi.

Huolto

¢ Al4 koskaan kéyta laitetta, jos siina

on kuluneita tai vaurioituneita osia.
Kayttéturvallisuuden kannalta on
tarkedd, etté rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eiké niita korjata.
Tulipalovaaran vahentamiseksi,
tarkista saanndllisesti ettei 6ljyn ja/

tai polttoaineen vuotoja esiinny.
Suoritettaessa saatoja laitteeseen varo
sormien joutumista liilkkuvan leikkuuvalineen
ja laitteen kiinteiden osien valiin.

A Naissé ohjeissa annetut melu- ja
tarinatason arvot vastaavat laitteen kaytossa
syntyvid maksimiarvoja. Epévakaan
leikkuuelementin kaytto, liian nopea liike ja
huollon puute vaikuttavat merkittdvasti melu- ja
tarinapaastoarvoihin. Nain ollen on tarpeen
soveltaa ennaltaehkéisevia toimenpiteita, joiden
tarkoituksena on poistaa korkeasta melusta

ja tarinasta syntyvat mahdolliset vahingot;
suorita laitteen huolto, kéyta kuulosuojaimia,
pida taukoja tyéskentelyn aikana.

Varastointi

¢ Ala aseta polttoainetta sisaltavaa
laitetta tiloihin, joissa polttoaineen
hoyryt voivat syttya liekista, kipinasta tai
erittain kuumasta lAmmonlahteesta.
Tulipalon vaaran vahentamiseksi,

ala jata jadnndésmateriaaleja

sisdltavia sailidita sisatiloihin.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympaéristénsuojelun tulee olla keskeisella
sijalla kaytettdessa laitetta.

VAlta aiheuttamasta héiriéta naapureille.
Kéayta laitetta vain jarkevaan aikaan (éla
kéayta sité aikaisin aamulla tai myéhaan
illalla, silla voi hairita henkildita).

Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien pakkausten, éljyn, polttoaineen,
suodattimien, kuluneiden osien tai minkéa
tahansa ongelmajatteen havitysta. Naita
jatteité ei saa heittaé tavallisen sekajatteen
joukkoon, vaan ne on keréattava talteen
erikseen ja vietava niita varten olevaan
erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesta huolehditaan.
Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien jatteiden havitysta.

Kun laite otetaan pois kaytdsta ala hylkaa
sitd luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia s&addksia noudattaen.

3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama on paaltaajettava ruohonleikkuri
Laitteeseen kuuluu moottori, joka kaynnistad
suojuksella suojatun leikkuuvalineen seka
voimansiirtoyksikon laitteen liikuttamista varten.
Laite on takavetoinen Taka-akseliin kuuluu:
— mekaaninen voimansiirto 5 ajovaihteella
ja yhdella peruutusvaihteella.
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- hydrostaattinen voimansiirto portaattomalla
ajovaihteella ja peruutusvaihteella ("Hydro").

Kéayttaja kykenee ohjaamaan laitetta
ja kayttdamaan padohjauksia istumalla
aina kuljettajan paikalla.

Laitteeseen asennetut turvalaitteen pysayttavat
moottorin ja leikkuuvalineen muutaman sekunnin
sisalla (kappale 6.2.2).

3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja
valmistettu ruohonleikkuuseen.

Tama laite voi yleisesti ottaen:
¢ Sarjan MP 84 / MP 98 laite voi:

1. leikata ruohoa ja keréta sen keruusékkiin
2. leikata ruohoa ja tyhjentdd sen maahan takaa
3. leikata ruohoa, silputa sita ja asettaa

sen maahan (silppuamisvaikutus).
e Sarjan SD 98 /MP 108 laite voi:
4. leikata ruohoa ja tyhjentda sen sivusta
5. leikata ruohoa, silputa sita ja asettaa
sen maahan (silppuamisvaikutus).

Erityisten valmistajan suunnittelemien
lisdvarusteiden kayttd alkuperaisiné varustuksina
tai erikseen hankittavina sallii kyseisen
ty6stdn erilaisten kayttétapojen mukaan, jotka
on annettu tdssé oppaassa ja yksittaisten
varustusten ohella annetuissa ohjeissa.
Vastaavasti mahdollisuus kayttaé ylimaaraisia
lisdvarusteita (jos valmistajan suunnittelemia)
voi monipuolistaa sen kayttétarkoitusta
ohjeissa annettujen rajojen ja ehtojen
mukaisesti, jotka tulevat laitteiden mukana.

3.1.2 Vaara kaytté

e Kayttd mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edella mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkildille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
— muiden henkiléiden, lasten tai

eléinten kuljettaminen laitteessa tai
peravaunussa, silla ne voivat pudota
kyydista ja saada vakavia vammoja
tai vaarantaa turvallista ajoa
— kuormien hinaaminen tai tydntdminen ilman
hinausta varten olevan vélineen kaytt6a
- laitteen ké&yttdminen epéatasaisessa,
liukkaassa, jaatyneessa tai kivisessa
maastossa tai latakdissa tai soissa,
joiden maaston koostumusta ei
ole mahdollista arvioida

— leikkuuvélineen kaytté alueilla,
joissa ei kasva ruohoa

— laitteen kayttdminen lehtien tai
jatteiden keréémiseen.

TARKEAA Laitteen virheellinen kéytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdméllé
kéayttéjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon
eli muille kuin ammattikayttajille. Taméa
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa
kéyttda vain yksi henkild.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 2). Niiden tehtavana

on muistuttaa kayttajaa tarvittavista
toimenpiteistd, jotta laitetta voitaisiin kayttaa
varovaisesti ja riittavan turvallisesti.
Merkkien merkitys:

Varoitus: Lue kayttdohjeet
“!!” ennen laitteen kayttoa.

Varoitus: Poista avain ja lue
kayttdohjeet ennen minkaan
huolto- tai korjaustoimenpiteen
suorittamista.

Vaara! Esineiden sinkoutu-
misvaara: Ald ikind tydskentele
ilman, etta takatyhjennyksen
suojus tai keruusakki on
asennettu paikoilleen. (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu
takaa)

Vaara! Esineiden sinkoutu-
misvaara: Ala ikina tydskentele
ilman, etta sivutyhjennyksen
lappékorkki on asennettu pai-
koilleen. (vain malleissa joissa
on sivutyhjennys)

Vaara! Esineiden sinkoutu-
misvaara: Pida henkilét loitolla

> P PP
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Vaara! Laitteen kumoon
kaatumisen vaara: Ala kayta
laitetta rinteissa, joiden kallistus
onyli 10°

Vaara! Ruhjoutumisen vaara:
Varmista, etteivat lapset tule
laitteen l&helle sen moottorin
toimiessa

‘ Leikkautumisvaara. Liik-

max 10°

keessa oleva leikkuuvaline. Ala
aseta kasiési tai jalkojasi leik-
kuuvalineen asennustilaan.

Varoitus! Pida kaukana kuu-
mista pinnoista.

Hinaussarjan kaytdssa ei saa
ylittéa kyltissa nékyvia kuorma-
rajoja, lisdksi on noudatettava
turvallisuusmaérayksia.

max xxx N (xx k)|

TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

Akustisen tehon taso
CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistusvuosi

Moottorin kayttéteho ja -nopeus
Laitteen malli

Laitetyyppi

Sarjanumero

Paino kiloina

. Valmistajan nimi ja osoite

10. Voimansiirron tyyppi

11. Tuotekoodi

©CRINOGORWON =

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kéyts tarrassa lukevia
tunnistavia tietoja joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytté.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kdyttboppaan viimeisiltéd sivuilta.

3.4 PAAOSAT

Laite on valmistettu seuraavista paaosista,
joita vastaa seuraavat toiminnot (kuva 1):

A. Leikkuuvélineiden kokonaisuus:
suojuksesta muodostuva kokonaisuus, jonka
siséltd 16ytyvat pyorivat leikkuuvalineet.

B. Leikkuuvalineet: ruohon leikkaamiseen
tarkoitetut elementit. Niiden paihin
asetetut siivekkeet edesauttavat leikatun
ruohon siirtymista poistoputkea kohti.

C. Sivutyhjennyksen lappakorkki: estaa
leikkuuvélineen mahdollisesti kerdadmien
esineiden sinkoutumisen kauaksi laitteesta
(vain malleissa joissa on sivutyhjennys).

D. Poistoputki: leikkuuvélineiden
kokonaisuuden ja keruuséakin
littava elementti (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa).

E. Keruusakki: leikatun ruohon keruun lisaksi
sakin tehtéva on estéa leikkuuvalineiden
mahdollisesti kerddmien esineiden
sinkoutuminen kauaksi laitteesta. N&in se
toimii myds tarkeana turvalaitteena (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa).

F. Takatyhjennyksen suojus (saatavina
lisdvarusteena): keruusakin tilalle
asennettuna estéa leikkuuvalineiden
mahdollisesti kerdédmien esineiden
sinkoutumisen kauaksi laitteesta (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa).

G. Kuljettajan istuin: laitteen kayttajan
tydskentelypaikka. Se on varustettu
anturilla, joka havaitsee kuljettajan
paikalla olon, jolloin turvalaite tarvittaessa
keskeyttaa laitteen toiminnan.

H. Akku: tuottaa moottorin kdynnistykseen
tarvittavan energian. Akun ominaisuudet
on esitelty sen erityisessa kasikirjassa.

. Moottori: saa aikaan leikkuuvalineiden
pyoérinnan seké pydrien vedon.

Moottorin ominaisuudet on esitelty
sen erityisessa kasikirjassa.

J. Etupuskuri: suojaa laitteen etuosia.

K. Ohjauspyora: ohjauspyoran
avulla ohjataan etupyoria.

4. ASENNUS

A Noudatettava turvamééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata
tarkalleen kyseisié ohjeita estddksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

Kuljetus- ja varastointiteknisisté syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
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ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteéllad tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttdmélla aina _
tarkoituksenmukaisia vélineitd. Ald kadyté
laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaus sisaltda asennusosat, jotka on
lueteltu seuraavassa taulukossa:

Kuvaus

1 Ohjauspyéra

N

Mittaritaulun suojus ja
ohjauspydran asennusosat

Kuljettajan istuin

Akku

Etupuskuri

Kuorintaa estavat pyoérat

N o~

Sékki vastaavilla asennusruuveilla
ja ohjeilla (vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

8 Takalevyn alaosa, sékin kannattimet ja
vastaavat tdydentavat ja asennusvarus-
teet (vain malleissa joissa keruu tapahtuu
takaa)

9 Sivutyhjennyksen lappéakorkki (vain mal-
leissa joissa on sivutyhjennys)

10 | Leikkuuvélinekokonaisuuden
sivuvahvikkeet (vain malleissa joissa
on sivutyhjennys, mikali asennettu).

11 Pussi, joka siséltaa:

- kéyttdohjeet ja asiakirjat

- istuimen asennusruuvit

- sivutyhjennyksen [appékorkin asen-
nustarvikkeet (vain malleissa joissa on
sivutyhjennys)

- akun johtojen yhdysruuvit

- 2 virta-avainta

- 1 varasulake 10 A

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

=y

Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista
Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nama ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota laite pois pakkauksesta
noudattamalla seuraavia varotoimia:
— nosta leikkuuvalineen kokonaisuus
mahdollisimman korkealle (kappale

i

Eall o

5.10) estdéksesi sen vahingoittumista
kun laite lasketaan alas kuormalavalta
— Laske laite kuormalavalta.

- Malleissa hydrostaattisella voimansiirrolla
- aseta peruutusvaihteen vapautusvipu :
. vapautettuun asentoon (kappale 5.13).

4.2 OHJAUSPYORAN KOKOAMINEN

1. Aseta laite tasaiselle alustalle
ja kohdista etupyorat.

2. Asenna napakeskio6 (kuva 3.A) akseliin
(kuva 3.B)siten, etta puikko (kuva 3.C)
tulee oikein paikalleen napakeskitssa.

3. Aseta mittaritaulun suojus (kuva 3.D)
paikalleen siten, etté seitseman kiinniketta
napsahtavat paikoilleen.

4. Asenna ohjauspyora
(kuva 3.E) napakeskiéon (kuva 3.A) siten,
ettd kadensijat jaavat istuimen puolelle.

5a. Ainoastaan ohjauspyérélla tyyppia "I" -
Aseta valike (kuva 3.F) ja kiinnita ohjauspyéra
varustuksiin kuuluvia ruuveja kayttamalla
(kuva 3.G) osoitetussa jarjestyksessa.

5b. Ainoastaan ohjauspyérélla tyyppiéa
“I" - Kiinnita ohjauspyora (kuva 3.F, 3.G)
varustuksiin kuuluvia ruuveja kayttamalla,
osoitetussa jarjestyksessa.

6. Kiinnita ohjauspyéréan suojus
(kuva 3.H) paikalleen siten, etta
kiinnikkeet napsahtavat paikoilleen.

4.3 ISTUIMEN ASENNUS

Asenna istuin (kuva 4.A) levylle (kuva 4.B) ruu-
vien (kuva 4.C) avulla.

4.4 AKUN ASENTAMINEN JA KYTKENTA

Akku (kuva 5.A) on sijoitettu istuimen alle ja sita
pitaa paikallaan jousi (kuva 5.B).
1. Kytke ensin punainen kaapeli (kuva5.C)
positiiviseen napaan (+) ja sitten
musta kaapeli (kuva 5.D) negatiiviseen
napaan (-) kayttden mukana olevia
ruuveja osoitetulla tavalla.
2. Rasvaa liittimet silikonirasvalla ja
huolehdi punaisen kaapelin (kuva 5.E)
suojuksen oikeasta asennosta.

TARKEAA Suorita aina tiydellinen lataus,
noudattaen akun ohjekirjassa olevia ohjeita.

TARKEAA Kéynnistd moottori vasta sen jél-
keen kun akku on latautunut kokonaisuudessaan,
ettei elektroninen piirikortti aiheuta laitteen toi-
minnan keskeytymistéa!
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4.5 ETUPUSKURIN ASENTAMINEN

1a. Ainoastaan puskureilla tyyppié
“I" - Asenna etupuskuri (kuva
6.A) rungon alaosaan (kuva 6.B)
neljan ruuvin avulla (kuva 6.C).
1b. Ainoastaan puskureilla tyyppiéa "Il"
1. Asenna kaksi kannatinta (kuva 6.A)
ja (kuva 6.B) rungon alaosaan (kuva
6.C) noudattamalla kuvassa osoitettua
asennussuuntaa: R= oikea; L= vasen.
2.Kkirist& ruuvit pohjaan saakka (kuva 6.D).
3.Kiinnita etupuskuri (kuva 6.E) kannattimiin
(kuva 6.A) ja (kuva 6.B) ruuveja (kuva
6.F) ja muttereita (kuva 6.G) kayttamalla.

4.6 SIVUTYHJENNYKSEN LAPPAKORKIN
ASENNUS (VAIN MALLEISSA
JOISSA ON SIVUTYHJENNYS)

1. Asenna jousi (kuva 7.B) sivutyhjennyksen
lappéakorkin (kuva 7.A) sisépuolelta,
tydntamalla paatekappale (kuva 7.B.1)
aukkoon ja kiertdmalla jousta siten, etta
seka jousi (kuva 7.B) etta paatekappale
(kuva 7.B.2) ovat hyvin paikoillaan.

2. Aseta sivutyhjennyksen lappakorkki (kuva
7.A) leikkuuvélineiden kokonaisuuden
kannattimiin (kuva 7.C), ja kdanna
ruuvimeisselillé jousen (kuva 7.B)
toista paatekappaletta (kuva 7.B.2)
niin, etté se menee sivutyhjennyksen
lappéakorkin ulkopuolelle.

3. Tydnné pultti (kuva 7.D) kannattimien
(kuva 7.C) ja sivutyhjennyksen lappékorkin
reikiin, niin etta se kulkee jousen (kuva
7.B) kierteiden sisalla ja tulee ulos
sisimman kannattimen rei'itetysta paasta.

4. Aseta haarasokka (kuva 7.E) pultin
(kuva 7.D) aukkoon (kuva D.1) ja kdanna
pulttia juuri sen verran etté haarasokan
molemmat paat (kuva 7.E.1) (pihdin
avulla) voidaan taittaa siten, etté pultti
ei padse tydntymaan ulos (kuva 7.D).

A Tarkista, ettéd jousi toimii oikein, pitden
sivutyhjennyksen ldppé&korkin vakaasti
ala-asennossa. Tarkista liséksi, ettéd pultti
on hyvin paikalleen asetettuna, niin ettei
se pdédse vahingossa tyéntymééan ulos.

TARKEAA Malleissa, joissa on sivupurkaus-
mahdollisuus: varmista, ettd sivupurkaussuoja
(kuva 13.A) on laskettu alas ja lukittu turvavivulla
(kuva 13.B).

TARKEAA Ennen ohjauslevyn irrotusta tai
huoltoa, muista tydntéa turvavipua (kuva 14.B) ja
nostaa sivupurkaussuojaa (kuva 14.A) voidaksesi
suorittaa irrotuksen.

HUOMAUTUS Irrottaaksesi ohjauslevyn
suorita vaiheet pdinvastaisessa
jérjestyksessé kuin asennuksessa.

4.7 LEIKKUUVALINEKOKONAISUUDEN

: SIVUVAHVIKKEIDEN ASENNUS
: (VAIN MALLEISSA JOISSA

. ON SIVUTYHJENNYS,

. MIKALI ASENNETTU).

. Suorita leikkuuvalinekokonaisuuden

. asennus loppuun asentamalla
sivuvahvikkeet leikkuuvalinekokonaisuuden
- profiiliin tarkoituksenmukaisia

: ruuveja kayttamalla (kuva 8).

4.8 TAKALEVYN ASENNUS JA
TAYDENNYS (AINOASTAAN
MALLEISSA JOISSA KERUU
TAPAHTUU TAKAA)

1. Asenna kaksi alasauvaa (kuva 9.A)
ja (kuva 9.B) noudattaen kuvassa
annettua asennussuuntaa ja kiinnita
ne ruuveilla (kuva 9.C) ja muttereilla
(kuva 9.D) kiristden pohjaan saakka.

2. lIrrota kaksi ruuvia (kuva 9.H),
joita kaytetddn myéhemmin.

3. Asenna takalaatan alaosa (kuva 9.E) ja
kiinnita se alasauvoihin ruuveilla (kuva
9.F) ja muttereilla (kuva 9.G), mutta
ala kirista niité loppuun saakka.

4. Suorita takalevyn alaosan kiinnitys
(kuva 9.E) loppuun ruuvaamalla kaksi
edelld irrotettua keskiruuvia (kuva 9.H)
ja nelja ylaruuvia (kuva 9.1) kiinni.

5. Kirista kaksi alamutteria (kuva
9.G) pohjaan saakka.

6. Laita "keruusakki taysi" iimaisulaitteen vipu
(kuva 9.J) paikoilleen (kuva 9.K) ja tydbnna
sita alas kunnes kuulet napsahduksen.

7. Asenna kaksi keruuséakin tukea (kuva
9.L) ja (kuva 9.M) noudattaen kuvassa
annettua asennussuuntaa ja kiinnita ne
ruuveilla (kuva 9.N) ja joustavilla aluslevyilla
(kuva 9.0) kiristden pohjaan saakka.

5. HALLINTALAITTEET

5.1 AVAINKATKAISIN

Avain kaynnistaa / sammuttaa laitteen

ja valot (mikali asennettu).

Siina on nelja asentoa (kuva 10.A):
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1. Pyséytysasento. Laite
pyséahtyy valittémasti.

2. Valojen sytytysasento (mikali

asennettu). Moottorin kdynnistyksen
jalkeen valojen sytytys tapahtuu
k&antadmallg avain kyseiseen.
Valojen sammuttamiseksi,

kadannéa avain ajoasentoon.

3. Ajoasento. Kaikki toiminnot

ovat kaynnistettyina..

kaynnistysmoottorin paalle ja laite

6 4. Kaynnistysasento. Kytkee

k&ynnistyy. Kun avain poistetaan
kaynnistysasennosta, palataan
automaattisesti ajoasentoon.

5.2 KAASUTTIMEN VIPU

Saataa moottorin kierroslukua.

Moottorin tyypin mukaan, kaasuttimen
vipu voi olla kahta eri tyyppia:

A. Tyyppi "I" erillisella ryypylla
(Kuva 10.E + Kuva 10.E.1)
B. Tyyppi "lI" (Kuva 10.E)

Annetut asennot vastaavat:

g
@

-

1. Ryyppyé - Kylmékaynnistys.

Sita kaytetaan moottorin
kaynnistamiseen kylméana. Asento
"RYYPPY" rikastaa seosta ja sita on
kaytettava vain tarvittavan ajan.

1. Moottorin maksiminopeus.
Kaytettava aina laitteen
kaynnistamiseksi, toiminnan
ja ruohonleikkuun aikana.

2. Moottorin miniminopeus Sita

kaytetddn kun moottori on riittavan

kuuma seisontavaiheiden aikana.

HUOMAUTUS Ajon aikana valitaan asento
«Kilpikonna» ja «jénis» asentojen vélilta.

5.3 SEISONTAJARRUVIPU

Seisontajarru estaa laitteen likkumisen
sen ollessa pysakdityna.

Asetusvivulla on kaksi asentoa
(kuva 10.D), ja ne vastaavat:

1. Jarru pois péalta. Paina
‘ poljinta (kuva 10.1) kytkeéksesi
seisontajarrun pois paalta. Vipu
asettuu jarru pois paalté asentoon.
(®) 2. Jarru paalla. Paina poljin pohjaan
(kuva 10.1) kytkedksesi seisontajarrun
paalle kytkeéksesi seisontajarrun
paélle ja vie vipu jarru paalla
asentoon. Kun jalka nostetaan,
poljin lukittuu ala-asentoon.

: 5.4 KYTKIN-/JARRUPOLJIN
. (MEKAANINEN VOIMANSIIRTO)

ETémé poljin suorittaa kaksi toimintoa (kuva 10.1):
. 1. se toimii likkeen ensimmaisessa
- vaiheessa kytkimena kytkemalla

: péaalle tai pois paalta vedon pyorissa.

2. liikkeen toisessa vaiheessa se toimii
jarruna, jarruttaen takarenkaita.

 TARKEAA Varo ettet aseta kytkint liian
Ehitaasﬁ, Jolloin voimansiirtohihnat voisivat
slammeté liikaa. Ylikuumeneminen voi

:vahingoittaa voimansiirtohihnaa erittdin pahasti. :

" HUOMAUTUS Al pidé jalkaasi
‘polkimen pdélla ajon aikana.

: 5.5 NOPEUDENVAIHTOVIPU
: (MEKAANINEN VOIMANSIIRTO)

EVivuIIa on seitseman asentoa (kuva 10.K):

1. Viisi ajovaihdetta
Vaihteen asetus
tdytyy suorittaa laitteen
ollessa pysédhtyneenaé.

2. Asento vapaalla «N»

3. Peruutusvaihde «R»
Peruutusvaihteen asetus
tdytyy suorittaa laitteen
ollessa pysédhtyneena.

EVaihtaessasi vaihteelta toiselle, paina poljinta
-sen keskilikkeeseen (Kuva 10.1) ja siirra
-vipua tarrassa lukevien ohjeiden mukaan.
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. 5.6 JARRUPOLJIN (HYDROSTAATTINEN .
: VOIMANSIIRTO)

. Tama poljin aktivoi takapydrien jarrun
(O) (kuva 10.1).

: 5.7 AJOPOLJIN (HYDROSTAATTINEN
: VOIMANSIIRTO)

‘Taman polkimen avulla kdynnistetaan
.pyorlen veto ja sdadetadn laitteen nopeutta
seka eteen - ettd taaksepain (kuva 10.J):

B0

430

1. Ajo eteenpain. Laita
ajovaihde paalle painamalla
etupoljinta jalan karjella. Mita
enemman poljinta painetaan,
sitd enemman kasvaa
laitteen nopeus asteittain.

2. Peruutusvaihde.
Peruutusvaihde kytketaan

painamalla takapoljinta kannalla.

Peruutusvaihteen asetus
tdytyy suorittaa laitteen
ollessa pyséhtyneend.

3. Asento vapaalla. Kun poljin
vapautetaan, vaihde palautuu
automaattisesti vapaalle.

. HUOMAUTUS Moottori pyséhtyy, jos
-ajopoljmta kdytetdédn sekd ajovaihteelle
-ettd peruutusvaihteelle seisontajarrun
‘(kuva 10.D) ollessa paélla.

© 5.8 HYDROSTAATTISEN
VOIMANSIIRRON VAPAUTUSVIPU

VOIMANSIIRTO)

(HYDROSTAATTINEN

V|vu|Ia on kaksi asentoa, jotka on
-osonettu kyltissa (kuva 10.L):

1. Vaihteisto kytketty paélle:

kaikissa kayttdolosuhteissa,
ajon ja leikkuun aikana.

2. Vaihteisto vapautettu: vahentaa

huomattavasti laitteen siirtoon
vaadittavaa voimaa kasin,
moottori sammutettuna.

. TARKEAA Jotta vaihteisto ei vaurioidu,
.to:menplde tulee suorlttaa ainoastaan moottori

5.9 OHJAUS LEIKKUUVALINEIDEN
ASETTAMISEKSI| PAALLE
JA POIS PAALTA

Painike antaa mahdollisuuden leikkuuvalineiden
kytkemiseen séhkémagneettisen
kytkimen valityksella (kuva 10.B):

1. Leikkuuvélineet asetettu

) =_]]}ﬁ‘ paille. Kupukantaista
- painiketta nostettu.

4 »

;ﬂ}‘u-,l,: 2. Leikkuuvilineet asetettu
pois paalta. Kupukantaista
painiketta painettu.

¢ Leikkuuvalineiden paalta
pois asetuksen yhteydessa
samanaikaisesti kaynnistyy
myds jarru, joka pysayttaa
leikkuuvélineen pyérinnan
muutaman sekunnin kuluessa.

HUOMAUTUS Jos leikkuuvélineet
asetetaan péélle ilman vaadittuja
turvaedellytyksid, moottori sammuu tai sitd
ei voida kdynnistéa (ks. kappale 6.2.2)

5.10 AKTIVOINTIPAINIKE
RUOHONLEIKKUU
PERUUTUSVAIHTEELLA

painettuna on mahdollista ajaa

< peruutusvaihteella leikkuuvalineet
kytkettyin& aiheuttamatta
moottorin pysahtymista.

;f:i Pitamalla painiketta (kuva 10.F)

5.11 LEIKKUUKORKEUDEN SAATOVIPU

Taman vivun avulla leikkuuvalinekokonaisuutta
nostetaan ja lasketaan ja se voidaan saataa
seitsemalle eri leikkuukorkeudelle (kuva 10.G).
Seitseman asentoa on osoitettu
kyltiss& olevilla numeroilla "1 —

7", jotka vastaavat seitsemaa

eri leikkuukorkeutta, jotka
vaihtelevat 3 ja 8 cm valilla.

"D

Il
=l

Asennosta toiseen siirrytaan
siirtimalla vipua sivusuuntaan
ja asettamalla se sitten
haluttuun pyséytysuraan.

—

]
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5.12 MERKKIVALO JA AAN'MERKK' Kirista nelja ruuvia (kuva 11A) huolellisesti
(VAIN MALLEISSA JOISSA oikean asennon léytadmisen jalkeen.
KERUU TAPAHTUU TAKAA)

6.1.3 Renkaiden paine

¢ Tama merkkivalo (kuva 10.C) syttyy

silloin, kun avain (kuva 10.A) on Renkaiden oikea paine on erittain tarkeaa
"KAYNNISSA" asennossa ja palaa leikkuuvélineiden kokonaisuuden tasaisuuden
jatkuvasti toiminnan aikana. kannalta. Nain silla on tarkea vaikutus

¢ Sen vilkkuminen ilmoittaa, etta my®0s leikkaustuloksen tasaisuuteen.
moottorin k&ynnistyksen edellytykset . . )
puuttuvat (ks. kappale 6.2.2). 1. Ruuvaa auki suojakorkit

« Aanimerkki ilmaisee, ettd keruusakki 2. Kytke venttiilit painemittarilla varustettuun
on taynna (ks. kappale 6.5.5). paineilmalaitteeseen (kuva 12).

gecccccecccccccccsccccsccccccccccccccccnns : 3. Séaada paine "Tekniset tiedot"

. 5.13 KERUUSAKIN KUMOAMISEN : taulukossa ilmoitettuihin arvoihin.

VIPU (VAIN MALLEISSA JOISSA

: KERUU TAPAHTUU TAKAA, . 6.1.4 Laitteen valmistaminen

: MIKALI ASENNETTU) : tyoskentelya varten

 Vipu, joka voidaan poistaa paikaltaan, HUOMAUTUS T4l laitteella on mahdollista

: saa aikaan keruusékin kumoamisen leikata nurmikko eri tavoin. Ennen tydskentelyn
: sen tyhjennysta varten, helpottaen néin aloittamista on laite valmisteltava etukéteen
. kayttajan tyoskentelya (kuva 10.H). . sen perusteella miten aiotaan leikata.

a. Esivalmistelut leikkuuta varten ja ruohon

6. LAITTEEN KAYTTO tyhjer_ltémi_st_aksi sivu§ta ma_ahan (vain

malleissa joissa on sivutyhjennys):

— Varmista aina, ettad asennuslevyn sisdinen
jousi (kuva 13.A) ja turvavipu (fig. 13.B,
14.B) toimivat oikeanlaisesti, pitden sen
tukevasti alaslasketussa asennossa.

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata

tarkalleen kyseisié ohjeita estdédksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

61 ESITOIMENPITEET b. Esivalmistelu lelkkuuta vartenja
ruohon keradmiseksi keruusékkiin (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa)

— Kiinnita keruusakki (kuva 15.A) pidikkeisiin
(kuva 15.B) ja keskita se takalevyyn
nahden. Tarkka asetus saadaan kayttamalla
oikeanpuoleista kannatinta sivutukena.

— Varmista, etté keruusakin suuosan
alempi putki kiinnittyy vastaavaan
kiinnityskoukkuun (kuva 15.C).

Ennen tyéskentelyn aloittamista, on
suoritettava erilaisia tarkistuksia ja
toimenpiteita tyéturvallisuuden ja
tyéskentelytehon takaamiseksi.

6.1.1 Oljyn ja bensiinin lisdys

TARKEAA Laite toimitetaan ilman
moottoriéljyé ja polttoainetta. c. Esivalmistelut leikkuuta varten ja ruohon
tyhjentamiseksi takaa maahan (vain
malleissa joissa keruu tapahtuu takaa)

— Mikali halutaan tyéskennelld ilman
keruusakkia, voidaan kayttaa
lisdvarusteena saatavaa takatyhjennyksen
suojussarjaa (kuva 16; luku 15.5), joka tulee
kiinnittaa takalevyyn ohjeiden mukaan.

Ennen laitteen kayttda tarkasta etté paikalla
on polttoainetta ja éljyn taso (kappale 7.2,
kappale 7.3). Polttoaineen tankkaamiseen
ja 6ljynlisdédmiseen liittyvié toimenpiteité

ja varotoimia varten noudata maarayksia
jotka on annettu (ks. kappale 7.2 ja kappale
7.3) ja moottorin kayttdoppaassa.

d. Esivalmistelut leikkuuta varten

6.1.2 Istuimen saato ja ruohon silppuamiseen
) ) - e — Jos ruohoa halutaan leikata, silputa se
Istuimen asennon muuttamiseksi I0ysennetaén hienoksi ja jattdé nurmikolle, pyynnéstéa
neljaa kiinnitysruuvia (kuva 11.A) ja on tarjolla "silppuamissarja" (luku
likutetaan istuinta kannattimen uraa pitkin. 15.1), joka on kiinnitettava vastaavissa

ohjeissa annetulla tavalla.
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6.1.5 Kuorinnan estopyodrien asemointi

Kuorinnan estopyérien tarkoitus on

estéa nurmikon repeytymista, joka johtuu
leikkuuvélineiden kokonaisuuden reunan
hipomisesta epatasaisissa maastoissa.
Aseta pyorat osoitetulla tavalla (kappale 7.4).

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET
Suorita seuraavat turvallisuustarkastukset
ja tarkasta, etta tulokset vastaavat
taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset

aina ennen kayttoa.

6.2.1 Yleinen turvatarkastus

Kohde Tulos

Akku Ei vikoja kotelossa,
kannessa tai liittimissa

Takatyhjennyksen
suojus, keruusakki

Ehjat. Ei vahinkoa.
Asennettu oikein.

Sivutyhjennyksen
suojus, imuritila

Ehja. Ei vahinkoa.
Asennettu oikein.

Polttoainejarjestelma Ei vuotoja.
ja liitannat.
Sahkdjohdot. Eristys on ehja.

Ei mekaanista vahinkoa.
Oljypiiri. Ei vuotoja.

Ei vahinkoa.
Aja laitteella eteen ja Laitteen nopeus hidastuu
taakse ja laita vaihde ja se pysahtyy

vapaalle/vapauta ajopoljin
(kappale 5.5; kappale 5.7)

Kéyta jarrupoljinta
(kappale 5.4, kappale 5.6)

Laite pysahtyy

Testiajo Ei poikkeavaa tarinaa.
Ei poikkeavaa déanta
Turvalaitteet Toimivat kuten

on osoitettu
kappaleessa 6.2.2.

6.2.2 Turvalaitteiden tarkastus

Turvalaitteet toimivat kahden
periaatteen mukaisesti:
A. estavat moottorin kdynnistyksen, mikali
kaikkia turvaedellytyksia ei ole taytetty
B. pysayttavat moottorin vaikka vain
yksi turvaedellytys puuttuu.

Toimenpide Tulos

—_

. tyhjékaynti

2. leikkuuvélineet
asetettu pois paalta

3. laitteen kayttaja

on istuimella.

Moottori kédynnistyy

laitteen kayttaja
poistuu istuimelta

Moottori pysahtyy

keruusékki nostetaan tai
takatyhjennyksen suojus
poistetaan leikkuuvélineet
kytkettyina (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa)

Moottori pysahtyy

seisontajarru laitetaan
paalle poistamatta
leikkuuvélineita kaytosta

Moottori pysahtyy

kaytetdan nopeudenvaihtoa | Moottori pyséhtyy
tai ajopoljinta seisontajarrun
ollessa paalla

peruutusvaihde laitetaan
paalle leikkuuvalineet
kytkettyina painamatta
aktivointipainiketta (kuva 5.9)

Moottori pysahtyy

A Jos miké tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista kdyttaa!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteitéd varten.

TARKEAA Muista, etta turvalaitteet
estdvat moottorin kdynnistyksen silloin,
kun turvallisuusehtoja ei ole noudatettu.
Téllaisissa tapauksissa, kun kdynnistyslupa
on uudistettu, on avain (kuva 10.A) asetettava
takaisin pyséytysasentoon, ennen kuin
moottori voidaan kdynnistdd uudelleen.

6.3 KAYTTO KALTEVALLA MAAPERALLA

Noudata taulukossa "Tekniset tiedot"
ja "kuvassa 19" annettuja raja-arvoja
kulkusuunnasta riippumatta.

Muista, ettei "turvallista" rinnetta ole

olemassa. Rinteilla olevien nurmikoiden

leikkaamisen yhteydessa tulee olla aina

erittéin varovainen. Laitteen kumoon menon

tai hallinnan menetyksen vélttamiseksi:

* Ala koskaan leikkaa ruohoa rinteessa
poikittain. Rinteissa tulee ajaa ylos/
alas suunnassa, eika koskaan poikittain.
Ole erittain varovainen suunnanvaihdon
yhteydessa etteivat ylapuolen renkaat kohtaa
esteita (kivia, oksia, juuria jne.) jotka voisivat
aiheuttaa sivuttaisen luisumisen, kumoon
menon tai laitteen hallinnan menetyksen.
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« Ala pysahdy tai lahde liikkeelle erittin

nopeasti yla- tai alaméessa
e Kytke ajopoljin hellavaroin ja

erityisen varovaisesti estédéksesi

laitteen nousemista pystyyn.
¢ Vahenna nopeutta:

— ennen suunnanvaihtoja ja

jyrkissa k&éanteissa

- ennen méessa ajoa, erityisesti alamaessa
¢ Ala aseta koskaan peruutusvaihdetta paalle
nopeuden vahentdmiseksi alaméaessa.
Seurauksena saattaa olla laitteen hallinnan
menetys erityisesti liukkaalla maaperalla.
Laita aina seisontajarru paalle
ennen laitteen luota poistumista ja
sen jattdmista ilman valvontaa.

- » Ainoastaan malleissa mekaanisella
¢ voimansiirrolla: Ala koskaan
. ajaalaméessa vaihde vapaassa
asennossa tai kytkin pois paalta!
Aseta alhainen vaihde paalle aina
+ ennen laitteen luota poistumista
ja jattdmista ilman valvontaa.

.  Ainoastaan malleissa hydrostaattisella
. voimansiirrolla: Ala kayta ajopoljinta

© alamaessa, jotta voit hyddyntaa

. hydrostaattisen vaihteiston jarruttavaa

. vaikutusta, kun vaihde ei ole paalla.

6.4 KAYNNISTYS

1. Avaa polttoainehana

(kuva 20.A) (mikali asennettu).

Istu kuljettajan paikalle.

Laita vaihde vapaalle («N»)

(kappale 5.5; kappale 5.7).

Kytke leikkuuvalineet irti (kappale 5.8).

Kytke seisontajarru (kappale 5.3).

Vie kaasuttimen vipu suurimmalle

nopeudelle "janis" (kappale 5.2).

Kylmékaynnistyksessa: aseta ryyppy

paalle (kappale 5.2 / kappale 5.2.1)

8. Aseta avain lukkoon, kdénné se
ajoasentoon, jotta sdhkopiiri kaynnistyy.
Vie se tdman jalkeen kéynnistysasentoon,
jolloin moottori kaynnistyy.

9. Vapauta avain kdynnistyksen jélkeen.

10. Kylméakaynnistyksessa, heti
kun moottori kdy tasaisesti:

10a. Aseta ryyppy pois paalta
(kappale 5.2, tyyppi "II"), asettamalla
kaasuttimen vipu suurimmalle
nopeudelle "janis".

10b. Aseta ryyppy pois paalta
(kappale 5.2, tyyppi "I").

ook b

N

HUOMAUTUS Ryypyn kdytté moottori
kuumana voi liata sytytystulpan ja aiheuttaa
moottorin epdsaénndllista toimintaa.

11. Aseta kaasutin pienimmélle nopeudelle
«kilpikonna» — asentoon moottorin
k&ynnistymisen jélkeen.

HUOMAUTUS Al4 jatka pitkaén
kédynnistysmoottorin kdynnistysta, mikéli
kaynnistyksessé ilmenee vaikeuksia, silld talléin
akun lataus saattaa kulua loppuun ja moottori
voi kastua. Aseta avain pysédytysasentoon, odota
muutaman sekunnin ajan ja toista toimenpide.
Mikéli moottori ei kdynnisty tdmén jalkeen,
katso tdmén késikirjan kappaleessa «14»
annettuja ohjeita ja itse moottorin kdyttéopasta.

6.5 TYOSKENTELY

6.5.1 Ajo eteenpain ja siirrot

Siirtojen aikana:

* kytke leikkuuvalineet irti (kappale 5.8)

¢ vie leikkuuvalinekokonaisuus
korkeimpaan asentoon (asento «7»)

e vie kaasuttimen vipu keskiasentoon
pienimméan nopeuden «kilpikonna»
suurimman nopeuden «janis» valille.

. ¢ Ainoastaan malleissa

: mekaanisella voimansiirrolla:

1. Paina pojin pohjaan (kappale
5.4) ja vie vaihdevipu asentoon
1-vaihde (kappale 5.5).

2. Pitamalla poljinta painettuna
(kuva 10.1), laita seisontajarru
pois paalta (kappale 5.3).

3. Vapauta poljin asteittain siten,
etta se siirtyy toiminnosta «jarru»
toimintoon «kytkin», kayttamalla
takapyodria (kappale 5.4).

. A Vapauta poljin hitaasti, sillé laite

saattaa nousta pystyyn, mikéli asetus

+ suoritetaan liian nopeasti. Tédsté voisi olla

: seurauksena laitteen hallinnan menetys.

. 4. Lahesty haluamaasi nopeutta hitaasti
kiihdyttimen ja vaihteiden avulla.
Kéyta kytkinté vaihtaessasi vaihteelta
toiselle. Kytkimen kaytt6 tapahtuu
painamalla poljinta sen keskivaliin
saakka (kappale 5.4, kappale 5.5).

. TARKEAA Vaihteen asetus téytyy



. » Ainoastaan malleissa
hydrostaattisella voimansiirrolla:
1. Laita seisontajarru pois paalta,
vapauttamalla jarrupojin (kappale 5.6).
2. Paina ajopoljinta (kappale 5.7) "ajo
eteenpain” suuntaan ja lahesty

hitaasti ja samalla kaasutinta kayttaen.

A Veto tulee asettaa péélle aiemmin

+ 5.7). Néin viéltytéén silté, etta liian

. dkkindinen vapautus nostaisi laitteen

: pystyyn, aiheuttaen sen hallinnan
. menettdmisen, varsinkin rinteissa.

6.5.2 Jarrutus

Hidasta ensin laitteen nopeutta vahentadmalla

moottorin kierroslukuja, paina sitten jarrupoljinta

(kappale 5.4; kappale 5.6) vahentaéksesi

nopeutta entistd enemman, kunnes se pysahtyy.

Ainoastaan malleissa

- hydrostaattisella voimansiirrolla:

¢ Laitteen nopeus alenee jo huomattavasti,
< kun ajopoljin vapautetaan (kappale 5.7)

6.5.3 Peruutusvaihde

TARKEAA Peruutusvaihteen asetus téytyy

suorittaa laitteen ollessa pyséhtyneend.

: Ainoastaan malleissa

. mekaanisella voimansiirrolla:

1. Paina poljinta (kappale 5.4),
kunnes laite pysahtyy

2. Vie vaihdevipu peruutusvaihde
"R"-asentoon (kappale 5.5).

3. Nosta poljinta hitaasti kytkimen
kytkemiseksi ja aloita peruutus.

: Ainoastaan malleissa

. hydrostaattisella voimansiirrolla:

. 1. Paina poljinta (kappale 5.6),
kunnes laite pysahtyy

2. aloita peruutus painamalla ajopoljinta
peruutussuuntaan (kappale 5.7).

6.5.4 Ruohon leikkuu

Laitteen kayttda varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

1. vie kaasuttimen vipu suurimmalle
nopeudelle ("janis"). Tata asentoa on
aina kaytettava laitteen kayton aikana.

2. vie leikkuuvélineiden kokonaisuus
korkeimpaan asentoon.

haluamaasi nopeutta painamalla poljinta

kuvattujen ohjeiden mukaisesti (kappale
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3. kytke leikkuuvélineet paélle (kappale
5.8), ainoastaan ruohikolla, valta niiden
kytkemisté soraisessa maastossa
tai lilan korkeassa ruohossa.

4. s&ada etenemisnopeutta ja nosta
leikkuukorkeutta (kappale 5.10) ruohon
ominaisuuksien mukaan (ruohon
korkeus, tiheys ja kosteus).

5. lahde liikkeelle ruohikossa erittain
hitaasti ja &arimmaista varovaisuutta
noudattaen, aiemmin kuvatulla tavalla.

TARKEAA Jotta voidaan peruuttaa
leikkuuvélineet kytkettyind, pidd
aktivointipainiketta painettuna (kappale
5.9) estédéksesi moottorin pysdhtymista.

Vahenna nopeutta aina silloin, kun moottorin
kierrosten havaitaan laskevan. Muista, ettei
lopputulos ole koskaan paras mahdollinen
mikali etenemisnopeus on lilan korkea
suhteessa leikattavaan ruohomaéaraan.

Kytke leikkuuvalineet irti ja vie leikkuuvalineiden

kokonaisuus korkeimpaan asentoon.
— Liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla
— Kun ylitetédén alueita joilla ei kasva ruohoa

— Joka kerta kun esteen ylittdmista vaaditaan.

6.5.5 Ohijeita kauniin nurmikon
yllapitamiseksi

1. Jotta nurmikko pysyisi kauniina, vihreana ja
pehmeana, on se leikattava saanndéllisesti.
Nurmikko saattaa koostua erilaisista
ruohotyypeista. Jos nurmikkoa leikataan

saanndllisesti eniten kasvavat silloin ruohot,
joilla on paljon juuria ja jotka muodostavat
tasaisen ruohomaton; jos toisaalta leikataan
harvoin kasvavat eniten korkeat ja villit
ruohot (apilat, paivankakkarat jne.).

On aina parempi leikata ruoho

nurmikon ollessa kuiva.

Leikkuuvalineiden tulee olla ehjat ja teravat,
niin etta leikkaus on tarkka eika revi ruohon
paita, mika aiheuttaa niiden kellastumisen.
Moottoria tulee kayttdad maksimikierroksilla,
mika takaa tarkan leikkaustuloksen ja
sysaa leikatun ruohon voimakkaasti
poistoputkea kohti.

Leikkuutiheys tulee méaritella

ruohon kasvun mukaan, valttaen

liiallista kasvua leikkuiden valilla.

Kuumalla ja kuivalla kaudella kannattaa
pitd& ruoho hieman pidempéana. Nain
vahennetdadn maaperan kuivumista.

Hyvin hoidetun nurmikon ihanteellinen
ruohon korkeus on noin 4-5 cm ja yhdella
leikkuukerralla ei ole tarpeen poistaa
enempaa kuin 1/3 kokonaiskorkeudesta.



Suorita ruohon leikkuu kaksi kertaa, mikali
ruoho on erittain korkeaa. Ensimmainen
leikkuu tulee suorittaa leikkuuvaline

6.5.8 Leikkuun loppu

Kun ruohonleikkuu on suoritettu loppuun:

maksimikorkeudella ja pienemmalla 1. kytke leikkuuvalineet irti
leikkausleveydell& ja toinen halutulla 2. vahenni moottorin kierroslukua
korkeudella seuraavana paivana (kuva 21). 3. aja paluumatka leikkuuvalineiden

8. Nurmikosta tulee kauniin nékéinen, kun
leikkaukset suoritetaan vuorottain kahteen
suuntaan samalla korkeudella (kuva 22).

9. Vé&henna etenemisnopeutta, mikali ruoho
tukkii poistoputken, silla nopeus voi olla
liian korkea nurmikon olosuhteisiin katsoen. ; R :

o ) S - Laitteen pysayttamiseksi:
M'.ka“ ongelma_!(wtepkln_jatkuu_,_ guhen 1. asete%aa);utin pienimmalle nopeudelle
voivat olla syyna tylsat leikkuuvélineet «kilpikonna» —asentoon
tai siivekkeiden vé&aristyminen. '

10. Ole erittain varovainen pensaiden tai
matalien reunakiveysten ldheisyydessa
tydskennellessési, etteivat ne paase
vahingoittamaan leikkuuvélineita
tai vaéaristamaan leikkuuvalineiden

kokonaisuus korkeimpaan
asentoon asetettuna.

6.6 PYSAYTYS

A Aseta kaasutin «kilpikonna» asentoon
noin 20 sekunnin ajaksi ennen moottorin
sammuttamista, jotta mahdollisilta
moottorin takaiskulta véltytédan.

kokonaisuuden tasapainoa tai reunaa. 2. sammuta moottori kaantamalla
L . i avain pysaytysasentoon.
6.5.6 Keruusakin tyhjennys (vain 3. moottorin sammutettuna, sulje polttoainehana
malleissa joissa keruu tapahtuu (kuva 24.A) (mikéli asennettu).
takaa, mikéli asennettu) 4. ota avain pois.

HUOMAUTUS Keruusékin tyhjennys

, ; ) yhje TARKEAA Akun tyhjenemisen estémiseksi
voidaan suorittaa ainoastaan silloin, kun

el avainta pid4 jéttda «ajo» tai «valojen sytytys»

leikkuuvélineet ovat poissa pédéltd. Muussa
tapauksessa moottori sammuu.

 Ala anna keruusékin tayttya liikaa, ettei
poistoputki paase tukkeutumaan.
* Jaksottainen aanimerkki ilmoittaa
keruusakin tayttymisesta:
1. kytke leikkuuvélineet irti (kappale
5.8) ja aanimerkki keskeytyy.

asentoon, jos moottori ei ole kdynnistettyné.

A Moottori saattaa olla kuuma
heti sammuttamisen jélkeen. Ald
koske danenvaimentimeen tai sen
ldhellé oleviin osiin. On olemassa
vaara saada palovammoja.

6.7 KAYTON JALKEEN

2.Vie kaasuttimen vipu pienimmaélle

nop_t_auqell_e '_'k||p_|konn_a“_ 1. Anna moottorin jaahtya ennen laitteen
3. pyséayta ajo ja laita vaihde vapaalle asettamista sailytystiloihin.
(k_appal_e 5-5; _kappal_g_5_7); 2. Suorita puhdistus (kappale 7.4).
g' E;;Z;?ésgggjgrriu paalle. 3. Laske leikkuuvalineiden kokonaisuus
' i : - alas, laita laite vapaalle ja kytke
6.veda vipu (kuva 23.A - mikali asennettu) seisontajarru paalle, pyséyta moottori
ulos tai ota k|_|nn| takakahvast_g ) jairrota avain (varmista, etta kaikki
(kuva 23.A1) ja kaada keruusakki liikkuvat osat ovat pysahdyksissa):
"“’.“00” sen__tyh_]e_ntamlsgl_(SL - — joka kerta kun laitteen luota tai
7. sulje keruuséakki siten, etté se jaa ohjauspaikalta poistutaan tai
kiinni kiinnityskoukkuun (kuva 23.B). kun laitetta paikoitetaan.

6.5.7 Poistoputken tyhjennys
(vain malleissa joissa 7. SAANNOLLINEN HUOLTO
keruu tapahtuu takaa) -

¢ Erittain korkean, maran tai yhteen - _ 71 YLEISTA
liimautuvan ruohon leikkaaminen liian kovilla
nopeuksilla voi aiheuttaa poistoputken
tukkeutumisen. Jos se tukkeutuu, noudata
kappaleessa 7.4.2.annettuja ohjeita.

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
on kuvattu luvussa 2. Noudata
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tarkalleen kyseisié ohjeita estdéksesi
vakavia riskitilanteita tai vaaroja.

A Ennen laitteessa suoritettavia
tarkastuksia, puhdistusta tai
huolto-/sédététoimenpiteita:

e kytke irti leikkuuvéline

e laita laite vapaalle

* laita seisontajarru péélle

pyséytd moottori

ota virta-avain pois, (dld koskaan jatéa
avaimia virtalukkoon tai lasten tai
kyvyttéomien henkilbiden ulottuville)
varmista, ettd kaikki liikkuvat

osat ovat pysédhdyksissa

¢ lue vastaavat kéyttéohjeet

Kéytéa sopivaa vaatetusta,
tyokésineitd ja suojalaseja

Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit

on annettu "Huoltotaulukossa". Taulukon
tarkoituksena on auttaa sailyttdméaan

laite tehokkaana ja turvallisena. Siind on
esitelty tdrkeimmét toimenpiteet seka

niiden kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan mééraajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten ja/tai vaarin asennettujen
varaosien ja lisdvarusteiden kayttd voi
vaikuttaa negatiivisesti laitteen toimintaan ja
turvallisuuteen. Valmistaja ei vastaa kyseisten
tuotteiden aiheuttamista vahingoista,
onnettomuuksista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyjien toimista.

7.2 POLTTOAINEEN LISAAMINEN
/ POLTTOAINESAILION
TYHJENTAMINEN

HUOMAUTUS Kéytettdva polttoainetyyppi
on esitelty moottorin ohjekirjassa.

TARKEAA Laite toimitetaan kéyttéjalle
ilman polttoainetta. Noudata kaikkia moottorin
kéyttéoppaassa annettuja ohjeita.

7.2.1 Lisdaminen

Polttoaineen lisddmiseksi:

1. Ruuvaa auki polttoaineséilién
korkki ja ota se pois (kuva 25).

2. Aseta suppilo (kuva 25).

3. Lis&a polttoainetta tayttamatta
sailiéta kokonaan.

4. Ota suppilo pois.

5. Polttoaineen lisdyksen paattyessa,
ruuvaa Kiinni polttoainesailion korkki
ja puhdista mahdolliset vuodot.

TARKEAA Varo, ettei bensiinid kaadu
muoviosille, silld ne saattavat vaurioitua; jos
polttoainetta valuu vahingossa, huuhtele osat
heti vedelld. Takuu ei kata bensiinin aiheuttamia
vaurioita rungon tai moottorin muoviosille.

7.2.2 Sailién tyhjentdminen

HUOMAUTUS Polttoaine on pilaantuvaa
eikd sitd saa séilyttda séiliossa yli 30
vuorokautta. Ennen laitteen varastointia pitkaksi
ajaksi (luku 9), tyhjenné polttoainesailio.

A Annan moottorin jaéhtyd ennen
polttoainesdilién tyhjentdmista.

1. Aseta laite tasaiselle pinnalle ulkoilmaan.
2. Aseta kerdysastia tyhjennysputken

alle (kuva 27.A).
3. Irrota bensiinisuodattimen (kuva 27.B)
sisd@nmenoon asetettu letku.
Avaa polttoainehana (mikali asennettu).
Keraa polttoaine sopivaan astiaan.
Liita letku (kuva 27.A) takaisin
paikalleen ja aseta kiinnike (kuva
27.C) huolellisesti paikalleen.
7. Sulje polttoainehana (mikali asennettu).

ook

A Varmista ennen laitteen uudelleen
kéyttéonottoa, ettei bensiinid vuoda
putkista, hanasta tai kaasuttimesta.

7.3 MOOTTORIOLJYN TARKASTAMINEN,
LISAAMINEN, TYHJENTAMINEN

HUOMAUTUS Kéytettdvé oljytyyppi
on esitelty moottorin ohjekirjassa.

TARKEAA Laite toimitetaan
kéyttéjélle ilman moottoridljya.

TARKEAA Seuraa kaikkia moottorin
kéyttboppaassa annettuja ohjeita.

7.3.1 Tarkastus/lisdys

A Tarkasta moottoriéljyn taso
ennen jokaista kadytt64.

* Tarkista moottoridljyn taso: moottorin
kayttdohjeiden mukaisesti tulee 6ljyn
tason olla mittatikussa olevien MIN ja
MAX merkintdjen valilla (Kuva 26).
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A Al4 téyté liikaa, silld se voi aiheuttaa
moottorin ylikuumenemisen. Jos

taso ylittdd merkin "MAX", tyhjenné
kunnes oikea taso saavutetaan.

7.3.2 Tyhjennys

A Moottoribljy voi olla erittdin

kuumaa jos se otetaan pois viélittémaésti
kun moottori on sammutettu. Anna
moottorin jaéhtyéd tdmén vuoksi muutama
minuutti ennen kuin otat 6ljyn pois.

Vaihda moottoriéljyy moottorin
kayttéohjeissa osoitettuina véliaikoina.

Toimi seuraavassa kuvatulla tavalla.
« Tyyppi "I":
1. Aseta laite tasaiselle pinnalle.

2. Aseta kerdysastia jatkoletkun alle (kuva 28.A).

3. Pida jatkoletkua paikoillaan (kuva 28.A) ja
ruuvaa auki tyhjennyskorkki (kuva 28.B).

4. Keraa oljy astiaan.

5. Aseta tyhjennyskorkki (kuva 28.B)

takaisin huolehtimalla siité, etta sisétiiviste
asettuu oikein paikoilleen (kuva 28.C).

6. Kirista tiukalle pitamalla jatkoletkua
paikoilleen (kuva 28.A).

7. Puhdista mahdolliset 6ljyvuodot.

Tyyppl u”n
Ruuvaa auki tyhjennyskorkki (kuva 28.A).

2. Asenna ohut putki (kuva 28.B) ruiskuun

(kuva 28.C) ja tydnna se aukon pohjaan.

3. Ime ruiskua (kuva 28.C) kayttamalla

Oljyt pois moottorista huomioimalla,

ettd saadaksesi sen kokonaan tyhjaksi,

toimenpide on toistettava useaan kertaan.

-

Tyyppl "
Aseta laite tasaiselle pinnalle.

Paina sokkaa (kuva 28.B)

Irrota jatkoletku tuesta

vetamalla sita alas pain.

Taivuta jatkoletkua ja tyhjenna

0Oljy sopivaan astiaan.

6. Kiinnita jatkoletku (kuva 28.A) takaisin
tukeen (kuva 28.C) ennen 6ljyn tayttamista.

7. Puhdista mahdolliset 6ljyvuodot.

PON= e

o

TARKEAA Toimita 6ljy sen hévittdmista
varten paikallisten maérdysten mukaisesti.

7.4 KUORINTAA ESTAVAT PYORAT

Pyérien eri asentojen ansiosta voidaan
sailyttad sopiva turvavali "H" leikkuuvélineiden

Aseta kerdysastia jatkoletkun alle (kuva 28.A).

kokonaisuuden reunan ja maaperéan
vélilla (kuva 16.A; kuva 18.A).

Saada kuorinnan estopyérien asento
maaston epatasaisuuksien mukaan.

ATémé toimenpide suoritetaan molempaan
pikkupyoraén asettamalla ne samalle
korkeudelle MOOTTORI SAMMUTETTUNA
JA LEIKKUUVALINEET IRTIKYTKETTYINA.

a. vain malleissa joissa on sivutyhjennys
Vaihtaaksesi asennon:
1. ruuvaa auki ja veda ruuvi pois (kuva 17.B)
2. asemoi py6ra uudelleen (kuva
17.A) vélike (kuva 17.C) haluttua
etaisyyttd vastaavassa aukossa
3. Kirista ruuvi (kuva 17.B) pohjaan
mutterissa (kuva 17.D).

b. vain malleissa joissa keruu tapahtuu takaa
Vaihtaaksesi asennon:
1. ruuvaa mutteriirti (kuva 18.B) ja
veda pultti pois (Kuva 18.C).
2. asemoi py6ra uudelleen (kuva
18.A) haluamaasi asentoon
3. asenna pultti takaisin (Kuva 18.C),
huolehtimalla, etta pultin paa (Kuva
18.C) osoittaa laitteen sisdosaan pain
4. Kirista mutteri pohjaan (kuva 18.B).

7.5 PUHDISTUS

Jokaisen kayttokerran jalkeen, suorita
puhdistus noudattamalla seuraavia ohjeita.

7.5.1 Laitteen puhdistus

Pyyhi laitteen ulkopinnat puhdistamalla
muoviset osat useaan kertaan veteen
kostutetulla sienella ja pesuaineella, varoen
kastamasta moottoria, sdhkolaitteiston osia
seké kojelaudan alla olevaa piirikorttia.
Paloriskin valttamisen kannalta on

tarkeéa pitda moottori, pakoputken
aanenvaimennin, akun tilavapaina ruohon
jatteista, lehdista tai liiasta rasvasta.

TARKEAA Al4 koskaan kéyté
paineruiskuja tai voimakkaita pesuaineita
laitteen rungon tai moottorin pesuun!

7.5.2 Poistoputken tyhjennys
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

Jos poistoputki tukkeutuu, toimi
seuraavalla tavalla:
1. poista keruusékki tai takatyhjennyksen suojus
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2. poista kerdéntynyt ruoho putken
poistoaukon kautta.

7.5.3 Keruusékin tyhjennys (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa)

1. Tyhjenné& keruusakki

2. Ravistele sitd saadaksesi
ruoho- ja multajgdmat pois

3. Asenna keruusakki takaisin ja pese
leikkuuvélineen siséosa (kappale 7.4.4-
a) joka lopussa sakki on poistettava
tyhjennettava, huuhdeltava ja asetettava
siten, etté se saadaan nopeasti kuivaksi.

7.5.4 Leikkuuvalineiden
kokonaisuuden puhdistus

Suorita leikkuuvélineiden kokonaisuuden
huolellinen puhdistus, poistaen
kaikki ruohontéhteet ja jatteet.

A Leikkuuvilineiden kokonaisuuden
puhdistuksen aikana, poista ihmiset
ja eldimet ympaéroivilta alueelta.

a. Sisdosan puhdistus
Leikkuuvalineen kokonaisuuden ja
poistoputken sisdpuolen pesu tulee
suorittaa lujalla lattiapinnalla:

— keruuséakki tai takatyhjennyksen

suojus asennettuina (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa)

- sivutyhjennyksen ldppékorkki asennettuna
(vain malleissa joissa on sivutyhjennys)
laitteen kayttéjé istuimella
leikkuuvélineiden kokonaisuus
asennossa "1"
moottori kdynnisséa
vaihde vapaalla
— leikkuuvélineet kytkettyina

Kiinnita vuorotellen liitoskohtiin (kuva
29.A; kuva 30.A) vesiletku, antaen veden
valua jokaisessa muutaman minuutin ajan,
leikkuuvélineiden ollessa liikkeessa.

TARKEAA Estésksesi séhkémagneettisen
kytkimen hyvén toiminnan vaarantamista:
- V4lta kytkimen joutumista
kosketuksiin 6ljyn kanssa
- &la suuntaa korkeapaineisia
vesisuihkuja suoraan kytkinyksikk6én
- &la puhdista kytkinta bensiinilla.

b. Ulkopinnan puhdistus

A Vélté, ettd leikkuuvélineiden
kokonaisuuden yldosaan ei kerry jétteité ja
kuivaa ruohoa. Néin ylldpidetédéan laitteen
tehoa ja taataan laitteen turvallisuus.

Leikkuuvalineiden kokonaisuuden

ylaosan puhdistamiseksi:

¢ laske alas leikkuuvélineiden
kokonaisuus (asento "1")

* kohdista paineilmasuihku oikean- ja
vasemmanpuoleisten suoja-aukkojen
kautta (kuva 29; kuva 30).

7.6 AKKU

Huolla akku huolellisesti, jotta se

sailyy parhaassa kayttdkunnossa

mahdollisimman pitk&an.

Akku tulee ehdottomasti ladata:

* ennen uuden laitteen ensimmaista kayttéa

¢ ennen kuin laite otetaan pois kaytdsta pitkéksi
ajaksi (yli 30 vuorokaudeksi) (kappale 9)

* ennen ensimmaista kaynnistysta
pitkan seisonnan jalkeen.

Lue ja noudata akun mukana toimitetussa
kayttboppaassa annettuja latausohjeita
huolellisesti. Naiden ohjeiden laiminlyéminen voi
aiheuttaa vakavia vaurioita akun osille. Tyhjennyt
akku on ladattava valittémésti uudelleen.

TARKEAA Latauksen on tapahduttava
vakiojannitelaitteella. Muuntyyppisten
latausjérjestelmien kéytté voi aiheuttaa akun
vahingoittumisen korvauskelvottomaksi.

¢ Laite on varustettu lataukseen tarkoitetulla
liittimella (kuva 31.A), joka on kytkettava
yllépitoakkulaturin vastaavaan liittimeen.
Yll&pitoakkulaturi on voitu toimittaa joko
laitteen mukana (mikéli asennettuna) tai se
voidaan toimittaa pyynnoésta (kappale 15.2).

TARKEAA Tétd liitintd saa kdyttaa ainoastaan
valmistajan suosittelemien yllapitoakkulaturien
kytkentadén. Yllapitoakkulaturin kéytto:

— noudata vastaavissa kédyttdohjeissa
annettuja neuvoja

— seuraa akun kdyttboppaassa
annettuja neuvoja

7.7 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

* Varmista aina, etté ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.
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8. YLIMAARAINEN HUOLTO

8.1 TURVALLISUUSOHJEET

/\ Ota vilittémasti yhteytts
jélleenmyyjéén tai erikoistuneeseen
huoltokeskukseen, jos laitteen seuraavien
osien toiminnassa ilmenee ongelmia:

- jarrut

- leikkuuviélineiden kytkeytyminen

pdéille tai irti

- ajovaihteen tai peruutusvaihteen
laittaminen pééille.

8.2 LEIKKUUVI"\_I_.INEIDEN KOKONAISUUS
/ LEIKKUUVALINEET

8.2.1 Leikkuuvélineiden
kokonaisuuden linjaus

Leikkuuvélineiden kokonaisuuden oikea
s&atd on tasaisesti leikatun nurmikon
ehdoton edellytys (kuva 32).

Jos leikkaustulos on epasaéanndllinen,
tarkasta renkaiden paine (kappale 6.1.3).
Jos tdma ei riitd takaamaan tasaista
leikkaustulosta, ota yhteytta jalleenmyyjaan
tarpeellisten tarkastusten suorittamista
seka leikkuuvalineiden kokonaisuuden
linjauksen saatamista varten.

8.2.2 Leikkuuvalineet

Tylsa leikkuuvaline repii ruohon ja
aiheuttaa nurmikon kellastumisen.

/\ Kaikki leikkuuvilineité koskevat
toimenpiteet (irrotus, teroitus, tasapainotus,
korjaus, uudelleenkiinnitys ja/tai vaihto) ovat
vaativia toimenpiteitd, jotka vaativat oikeiden
tybkalujen kédyton lisédksi erityispétevyytta.
Turvallisuuden vuoksi suosittelemme,

ettd ndméa toimenpiteet suoritetaan téhdn
erikoistuneessa huoltokeskuksessa.

A Vaihdata vialliset, vddntyneet tai kuluneet
leikkuuvilineet yhdessé niiden ruuvien
kanssa, jotta tasapainoisuus sdilytetdan.

TARKEAA Suosittelemme vaihtamaan
leikkuuvélineet pareittain, erityisesti
Jos kulumisessa on suuria eroja.

TARKEAA Kéyté aina alkuperéisié
leikkuuvdélineita, joissa on taulukossa
"Tekniset tiedot" annettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi ylldmainitut
"Tekniset tiedot" taulukossa annetut
leikkuuvélineet saatetaan ajan kuluessa
vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvélineet

pysyvét aina kesken&an vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

8.3 ETU-/TAKAPYORIEN VAIHTO

8.3.1 Esitoimenpiteet

TARKEAA Kéyté sopivaa nostovélinetts,
kuten esimerkiksi saksitunkkia.

Ennen pyérien vaihtoon kuuluvia
toimenpiteitd, suorita nAma toimenpiteet:
* |rrota kaikki lisdvarusteet.

¢ Aseta laite tasaiselle ja tiiviille maalle,
joka takaa sen vakauden.

Kytke seisontajarru

Pysayta moottori

Irrota avain

Aseta tunkki nostokohtaan lahelle
vaihdettavaa pyoraa (kappale

8.3.2; kappale 8.3.3).

Tarkista, etté tunkki on taysin
kohtisuorassa maahan nahden.

8.3.2 Tunkin valinta ja asemointi
takapyorien paalle

Aseta puukiilat paikoilleen (kuva 33.A)
pyoran kohdalle (kuva 33.B), vaihdettavan
pyo6ran puolella (kuva 33.C).

Malleissa joissa keruu tapahtuu takaa:
* Suljetun tunkin maksimikorkeus
on 110 mm. (kuva 33).
* Aseta tunkki takalevyn alle (kuva 34.A),
180 mm paahan sivureunasta.

Malleissa joissa on sivutyhjennys:

* Suljetun tunkin maksimikorkeus
on 110 mm. (kuva 35).

* Aseta tunkki taka-akselin alle, kuvassa
osoitettuun paikkaan (kuva 36.A).

HUOMAUTUS Té&ssé kappaleessa kuvattuun

tapaan asemoidulla tunkilla on mahdollista
nostaa pelkk&d vaihdettavaa pyoraé.

8.3.3 Tunkin valinta ja asemointi
etupyérien péille

1. Aseta puukiilat paikoilleen (kuva 37.A)
pyoran kohdalle (kuva 37.B), joka on
vaihdettavan pyéran takana (kuva 37.C).

2. Suljetun tunkin maksimikorkeus on 110 mm.
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3. Aseta tunkin péalle (kuva 38.A)
neliskanttinen puukappale (kuva 38.B)
jonka lapimitta on noin 10 x 10 cm.

HUOMAUTUS Puukappale estéda
etuakselin vahingoittumista.

4. Nosta tunkkia niin, ettd kappale asettuu
rungon ja rakenteen véliin (kuva 38.C).

HUOMAUTUS T&mén vaiheen aikana pidé
kappaletta tasapainossa kasin tunkin paalla.

HUOMAUTUS Ndin asemoidulla tunkilla
on mahdollista nostaa koko etuakselia.

8.3.4 Pyodrén vaihto

TARKEAA Varmista, ettd laite pysyy noston
aikana vakaana ja paikoillaan. Jos héiriitéd
esiintyy, laske tunkki vélittémésti alas, tarkista ja
korjaa mahdolliset ongelmat ja nosta uudelleen.

1. Ota korkki pois (kuva 39.A).

2. Nosta sen verran, ettd py6ra
saadaan katevasti pois.

3. Ruuvimeisselia kayttamalla, ota

joustava rengas (kuva 39.B) ja

aluslaatta (kuva 39.C) pois.

Vedé vaihdettava pyoré pois.

Levité akselille (kuva 39.D) rasvaa.

Asenna vararengas.

Asemoi huolellisesti aluslaatta

ja joustava rengas.

Nooas

TARKEAA Tarkista, ettd takapyorat ovat
samalla korkeudella (kuva 40.A) ja ettéd kahden
pyérén vélinen ulkoinen halkaisija (kuva 40.B)
ei ylitd 8-10 mm. Jos ndin tapahtuu, vélttdédksesi
epétasaisen leikkuutuloksen syntymistd, suorita
leikkuuvélinekokonaisuuden kohdistuksen
s&4té valtuutetussa huoltokorjaamossa.

8.3.5 Renkaiden korjaaminen
tai vaihtaminen

Renkaat ovat sisdkumittomia "Tubeless" ja
tdman vuoksi niiden vaihto tai korjaus tulee
antaa aina erikoistuneen rengaskorjaamon
suoritettavaksi. Korjaus tulee suorittaa
pinnoitteen tyypin mukaisesti.

8.4 PIIRIKORTTI

Laitteen kaikkia turvalaitteita ohjaava
piirikortti on asennettu kojelaudan alle.

8.4.1 Piirikortin suojalaite (vain malleissa
joissa keruu tapahtuu takaa)

Piirikortti sijaitsee kojelaudan alla ja
siind on suojakytkin, joka katkaisee
piirin jos sahkdlaitteistossa esiintyy
toimintahdiriéita (luku 14).

8.4.2 Piirikortin sulake (vain malleissa
joissa on sivutyhjennys)

e Piirikortti sijaitsee kojelaudan alla
ja siind on sulake, joka katkaisee
piirin jos sahkdlaitteistossa esiintyy
toimintahairiéita tai oikosulkuja (luku 14).

8.5 SULAKKEEN VAIHTO

Laitteessa on muutamia eriarvoisia
sulakkeita (kuva 40.A), joiden
toiminnot ja ominaisuudet ovat:
— Sulake 10 A = yleisten piirien suoja
ja elektronisen kortin tehon suoja.
Sulakkeen aktivoituminen saa aikaan
laitteen pysahtymisen ja vain malleissa
joissa on takatyhjennys, saa myds
kojetaulussa olevat merkkivalot
sammumaan kokonaan (kappale 5.11)
— Sulake 25 A = |latauspiirin suoja,
jonka aktivoituminen nakyy akun
latauksen purkautumisena ja siita
johtuvina k&ynnistysvaikeuksina.

Sulakkeen arvo on annettu sulakkeessa.

TARKEAA Palanut sulake tulee
aina vaihtaa uuteen samantyyppiseen
sulakkeeseen. Sité ei saa koskaan vaihtaa
eri kapasiteetin omaavaan sulakkeeseen.

Jos et saa poistettua laukeamisen
syitd, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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8.6 LAMPPUJEN VAIHTO

8.6.1 Tyyppi "I" - Hehkulamput

e Lamput (18W) on asetettu
pikaliitoksella lampunpitimeen,
joka saadaan irti pyérittamalla sita
vastapaivaan pihdeilla (kuva 41)

8.6.2 Tyyppi "Il" - LED-lamput

¢ Ruuvaa auki rengasmutteri (kuva
41.A) jairrota liitin (kuva 42.B). Irrota
LED-valaisin (kuva 42.C), joka on
kiinnitetty ruuveilla (kuva 42.D).

8.7 TAKA-AKSELI

¢ Koostuu sinetdidysta lohkosta eika
tarvitse huoltoa; siin& on kestovoitelu,
joka ei vaadi vaihtoa tai tdydennysta.

9. VARASTOINTI

Kun laitetta on varastoitava yli 30 vuorokautta:

1. Anna moottorin jaahtya

2. Kytke irti akun johdot ja sailyta sita
viiledssa ja kuivassa paikassa.

3. Tyhjenna polttoainesiilid (kappale
7.2.2) ja noudata moottorin
kayttdohjeessa annettuja ohjeita.

4. Puhdista laite huolella.

5. Tarkista, ettei laitteessa esiinny
vahinkoja. Ota tarvittaessa yhteytta
valtuutettuun huoltokeskukseen.

6. Varastoi laite:

leikkuuvélineiden kokonaisuus

alas laskettuna

kuivaan ymparisté6n

saaolosuhteilta suojaan

mahdollisesti pressulla

peitettyna (kappale 15.4)

— paikkaan, johon lapset eivat paase.

— varmista, etta avaimet tai huollossa

kaytetyt tydkalut on poistettu.

Kun laite otetaan kayttdéon:

* varmista, ettei bensiinia vuoda putkista,
hanasta tai kaasuttimesta:

¢ valmistele laite luvussa "6. Laitteen
kayttd" kuvatulla tavalla.

10. LIIKUTTAMINEN JA KULJETUS

e Kun laitetta liikutetaan:
— kytke irti leikkuuvéline
— vie leikkuuvélineiden kokonaisuus
korkeimpaan asentoon
— sammuta moottori

¢ Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla

tai peravaunulla:

— kaytéa kestavia, riittavan leveita
ja pitkia ramppeja

— lastaa laite moottori sammutettuna,
virta-avain irrotettuna, ilman kuljettajaa,
tydntamalla ja kayttamalla toimenpiteisséa
riittdva méaré henkiloita.

— sulje polttoainehana (mikéali asennettu)

— laske alas leikkuuvélineiden kokonaisuus

— laita seisontajarru paalle

— asemoi se siten, ettei siité aiheudu vaaraa

— lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon
kdysia tai ketjuja kayttamalla, jotta se
kaatumista ja néin ollen mahdollista
vahingoittumista ja polttoaineen
valumista voitaisiin estaa.

11.HUOLTO JA KORJAUS

Kéayttdopas siséaltaa kaikki laitteen

kayttoon ja kayttajan suorittamaan oikeaan
perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki séaté- ja
huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tssa
ohjekirjassa tulee suorittaa jélleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistykalut
niin, etta tyd suoritetaan oikein ja sailytetdan
laitteen alkuperéinen turvallisuustaso.
Epésopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.
e Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat
korjaus- ja huoltotéita takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat
vain alkuperaisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.
Ei-alkuperéisia varaosia ja varusteita ei
hyvaksyta. Ei-alkuperaisten varaosien

ja varusteiden kaytt6é vaarantaa laitteen
turvallisuutta ja vapauttaa valmistajan
kaikesta velvollisuudesta tai vastuusta.
On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen
turvalaitteiden huoltoa, apua

ja tarkastusta varten.
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12. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja

valmistusviat. Kayttajan on noudatettava
huolellisesti kaikkia litteena annetussa

dokumentaatiossa olevia ohjeita.
Takuu ei koske vahinkoja, jos:

¢ Liitteenad annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.
¢ Huolimattomuus.

o Kéayttd ja asennus on suoritettu

vaarin tai niita ei ole sallittu.

* Alkuperéisid varaosia ei ole kaytetty.

13. HUOLTOTAULUKKO

* Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvéaksynyt.

Liséksi tdma takuu ei kata:

¢ Kulutusmateriaalien normaalia kulumista,
kuten voimansiirtohihnat, ajovalot,
pyoréat, teréat, turvapultit ja narut.

* Normaalia kulumista.

* Moottoreita. Niille myénnetdan moottorin
valmistajan antama takuu annettujen
maéraysten ja ehtojen mukaan.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta talla takuulla.

Vieressa oleviin sarakkeisiin voidaan Kirjata toimenpiteen suorituspaiva tai tyétuntien maarat.

Toimenpide Tiheys Suoritettu (Pvm tai Tunnit) Huomautuksia
(tuntia)
LAITE
Turvallisuustarkastukset / Ennen kappale 6.2
Ohjausten tarkastus jokaista
kayttoa
Renkaiden paineen tarkastus Ennen kappale 6.1.3
jokaista
kayttoa
Ulostulossa olevien suojusten Ennen kappale 6.1.4
asennus/tarkastus jokaista
kayttoa
Yleinen puhdistus ja tarkastus Jokaisen kappale 7.4
kayton
jalkeen
Laitteessa esiintyvien mahdollisten Jokaisen -
vahinkojen tarkastus. Ota kayton
tarvittaessa yhteytté valtuutettuun jalkeen
huoltokeskukseen.
Akun lataus Ennen va- kappale 7.5
rastointia
Kaikkien kiinnitysten tarkistus 25
Leikkuuvélineiden kiinnityksen 25 e
ja teroituksen tarkastus
Voimansiirtohihnan tarkistus 25 e
Leikkuuvalineiden 25 ok
ohjaushihnan tarkastus
Jarrun tarkistus ja saatoé 25 e
Voimansiirron tarkistus ja sdataminen 25 e
Leikkuuvélineen kytkeytymisen 25 i
ja jarrun tarkastus
Yleisvoitelu 25 i

* Katso moottorin kayttdopasta, joka sisaltaa taydellisen luettelon ja aikavalit

** Ota yhteytta jalleenmyyjaan heti kun havaitset ensimmaiset merkit kayttohairidista

*** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai huoltokeskus

*** Suorita kaikkien nivelliitosten yleisvoitelu aina ennen laitteen pidempia seisokkiaikoja
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Toimenpide Tiheys Suoritettu (Pvm tai Tunnit) Huomautuksia
(tuntia)
Leikkuuvalineiden vaihto 100 o
Voimansiirtohihnan vaihto - i A
Leikkuuvélineiden ohjaushihnan vaihto - o
MOOTTORI
Polttoaineen tason tarkastus/lisays Ennen kappale 7.2
jokaista
kayttoa
Moottoriéljyn tarkastaminen Ennen kappale 7.3
/ lisdédminen jokaista
kayttoa

Moottoriéljyn vaihto

limansuodattimen tarkistus ja puhdistus

limansuodattimen vaihto

Bensiinisuodattimen tarkistus

Bensiinisuodattimen vaihto

Sytytystulpan kosketusten tarkastus

ja puhdistus

Sytytystulpan vaihtaminen

* Katso moottorin kayttdopasta, joka sisaltaa taydellisen luettelon ja aikavalit

** Ota yhteytta jalleenmyyjaan heti kun havaitset ensimmaiset merkit kayttohairidista

*** Toimenpide, jonka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai huoltokeskus

*** Suorita kaikkien nivelliitosten yleisvoitelu aina ennen laitteen pidempia seisokkiaikoja

14.VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

-

. Avain kohdassa
«AJO», merkkivalo
on sammunut (vain
malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)

Piirikortin suoja on aktivoitunut, koska:

Kaann4 avain «PYSAYTYS»
asentoon ja etsi vian syyt:

akku on huonosti kytketty

tarkista liitannat (kappale 4.4)

akun napaisuus on kaanteinen

tarkista liitannat (kappale 4.4).

akku on purkautunut kokonaan

lataa akku (kappale 7.5)

sulake on palanut

vaihda sulake (10 A) (kappale 8.5).

kortti on kastunut

kuivaa lampimalla iimavirralla

2. Kun avain on
kaannettyna
«KAYNNISTYS»
asentoon,
merkkivalo vilkkuu ja
kaynnistysmoottori ei
pyori (vain malleissa
joissa keruu
tapahtuu takaa)

kéaynnistyksen edellytykset puuttuvat

tarkista, ettd kdynnistysolosuhteet ovat
oikeat (kappale 6.2.2)

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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VIKA MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE
3. Kun avain on akun lataus ei ole riittava lataa akku (kappale 7.5)
kaannettyna
«KAYNNISTYS»

asentoon, merkkivalo
syttyy, mutta
kaynnistysmoottori ei
pyori (vain malleissa
joissa keruu
tapahtuu takaa)

kéynnistysreleen toimintahairié

ota yhteytta jalleenmyyjaan

4. Kun avain on
kaannettyna
«KAYNNISTYS»
asentoon,
kaynnistysmoottori
ei pydri (vain
malleissa joissa on

Kaanna avain «PYSAYTYS»
asentoon ja etsi vian syyt:

kaynnistyksen edellytykset puuttuvat

tarkista, ettd kéynnistysolosuhteet ovat
oikeat (kappale 6.2.2)

akku on huonosti kytketty

tarkista liitannat (kappale 4.4)

akun napaisuus on kaanteinen

tarkista liitannat (kappale 4.4)

sivutyhjennys)
akku on purkautunut kokonaan lataa akku (kappale 7.5)
sulake on palanut vaihda sulake (10 A) (kappale 8.5).
kortti on kastunut kuivaa lampimalla ilmavirralla
kaynnistysreleen toimintahairié ota yhteytta jalleenmyyjaan
5. Kun avain on akun lataus ei ole riittava lataa akku (kappale 7.5)
kéénnettyna bensiinin virtaus puuttuu tarkista taso séilisséa (kappale 7.2.1)
«KAYNNISTYS» P
asentoon, avaa hana (mikali asennettu) (kappale 6.4)

kaynnistysmoottori
py®6rii, mutta moottori
ei kaynnisty.

tarkista bensiinisuodatin

kaynnistysvika

tarkista sytytystulpan suojan kiinnitys

tarkista elektrodien oikeat valit ja puhtaus

o

Moottorin kdynnistys on
vaikeaa tai sen toiminta
on epasaannollista

kaasutus ei toimi oikein

puhdista ilmansuodatin tai vaihda se

tyhjenné séili6 ja laita uutta bensiinia

tarkista bensiinin suodatin ja
vaihda se tarvittaessa

N

Moottorin toiminta
heikkenee leikkuun
aikana

etenemisnopeus on suuri
leikkuukorkeuteen nahden

vahenna etenemisnopeutta ja/tai nosta
leikkuukorkeutta (kappale 6.5.4)

©

Moottori pysahtyy
ty6stdn aikana

turvalaitteet ovat aktivoituneet

tarkista, etta kdynnistysolosuhteet
ovat oikeat (kappale 6.2.2)

sulake palanut oikosulun tai
sahkolaitteessa syntyneiden
hairididen vuoksi (vain malleissa
joissa on sivutyhjennys)

Etsi ja poista vian syyt estaéksesi
toistuvia keskeytyksia

Vaihda sulake (10 A) (kappale 8.5).
Jos keskeytykset toistuvat, ota
yhteys jélleenmyyjaan

©

Moottori pysahtyy
ty6stdn aikana ja
merkkivalo sammuu
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

Piirikortin suoja on aktivoitunut, koska:

K&anna avain asentoon «PYSAYTYS»,
odota muutama sekunti, jotta piirin
toiminta palautuu automaattisesti ja:

akun napaisuus on kaanteinen

tarkista liitannat (kappale 4.4)

toimintahairié akun
lataussaatimen toiminnassa

tarkista akun liitannat (kappale 4.4)

tarkista akun paikallaolo

oikosulku

ota yhteytta jalleenmyyjaan

10. Leikkuuvalineet
eivat kytkeydy tai ne
eivat pysahdy, kun
ne kytketaan irti.

kytkentajarjestelmassa ongelmia

ota yhteytta jalleenmyyjaan

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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VIKA

MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE

11. Epatasainen leikkuu
tai keruu on riittdméatén
(vain malleissa joissa
keruu tapahtuu takaa)

leikkuuvalineiden kokonaisuus ei ole tarkista renkaiden paine (kappale 6.1.3)

yhdensuuntainen maaperan kanssa aseta uudelleen leikuuvalineiden
kokonaisuuden linjaus maaperaan
nahden (kappale 8.2.1)

leikkuuvélineiden toiminta on huono ota yhteytta jalleenmyyjaan

etenemisnopeus on korkea leikattavan | vahenna etenemisnopeutta ja/
ruohon korkeuteen néhden tai nosta leikkuuvélineiden
kokonaisuutta (kappale 6.5.4)

odota, ettéd ruoho on kuivaa

poistoputki on tukkeutunut poista keruusékki ja tyhjenna
poistoputki (kappale 7.4.2)

12. Epatasainen leikkuu
(vain malleissa joissa
on sivutyhjennys)

leikkuuvalineiden kokonaisuus ei ole tarkista renkaiden paine (kappale 6.1.3)

yhdensuuntainen maaperan kanssa aseta uudelleen leikuuvalineiden
kokonaisuuden linjaus maaperééan
nahden (kappale 8.2.1)

leikkuuvélineiden toiminta on huono ota yhteytta jalleenmyyjaan

13. Epanormaalia tarinda leikkuuvélineiden kokonaisuus puhdista leikkuuvalineiden
toiminnan aikana on tdynna ruohoa kokonaisuus (kappale 7.4.4)
leikkuuvélineet ovat ota yhteytta jalleenmyyjaan
epéatasapainossa tai I6ystyneet
kiinnitykset l16ystyneet tarkista moottorin ja rungon
kiinnitysruuvit ja kirista ne
14. Epavarma tai jarru sdadetty vaarin ota yhteytta jalleenmyyjaan
tehoton jarrutus
15. Epatasainen ongelmia hihnan tai ota yhteytta jalleenmyyjaan

eteneminen, heikko
vetovoima nousussa
tai laitteella taipumus
nousta pystyyn

kytkemisvélineen kanssa

16. Laite ei liiku, kun
moottori on kaynnissa
ja ajopoljinta painetaan
(mallit, joissa on
hydrostaattinen
voimansiirto)

vapautusvipu vaihteisto aseta se takaisin vaihteisto paalla
vapautettu asennossa asentoon (kappale 5.13)

17. Laite alkaa tarista
epatavallisesti ja/
tai on iskeytynyt
vieraaseen esineeseen

vahingoittunut tai I6ystyneité osia pysayta laite ja ota virta-avain pois

tarkista mahdolliset vauriot

tarkista onko laitteessa
|16ystyneité osia ja kirista ne

tarkistuta laite, suorita osien
vaihdot tai korjaustoimenpiteet
erikoistuneessa huoltokeskuksessa

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut yllamainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.

15.LISAVARUSTEET

15.1 SILPPUAMISVARUSTEET 15.2 YLLAPITOLATURI
Hienontaa ruohon pieneksi silpuksi ja jattaa Yllapitolaturin avulla voit séilyttda akun
sen nurmikkoon (kuva 43.A1; kuva 43.A2). moitteettomassa kunnossa laitteen

seisokkiaikojen aikana, takaamalla nain
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parhaan mahdollisen lataustason seka
akun pitkan kayttéian (kuva 43.B).

15.3 HINAUSSARJA

Pienen perédvaunun hinaamista
varten (kuva 43.C)

15.4 SUOJAKANGAS

Suojaa laitetta polylta, kun se ei
ole kaytdssa (kuva 43.D)

15.5 TAKATYHJENNYKSEN
SUOJUSSARJA

Voidaan kayttaa keruusékin sijaan silloin,
kun ruohoa ei kerété (kuva 43.E). (Vain
malleissa joissa on takatyhjennys).

15.6 LUMIKETJUT 18"
Parantavat takapyérien pitoa lumisilla

pinnoilla ja sallivat lumenaurausvalineiden
kayton (kuva 43.F).

15.7 MUTA-/TALVIPYORAT 18"

Parantavat vedon suorituskykya
lumessa ja mudassa.

15.8 PERAVAUNU

Tybkalujen tai muiden esineiden kuljettamiseen
sallituissa kuormitusrajoissa (kuva 43.H).

15.9 LEVITIN
Suolan tai lannoitteiden levittamiseen (kuva 43.1).
15.10 NURMIKKOJYRA

Tiivistdd maan siementen kylvéamisen
jalkeen tai tasoittaa nurmikon (kuva 43.J).

15.11 LUMIAURA

Poistetun lumen aurausta ja sen sivuun
tyéntamisté varten (kuva 43.K).

15.12 LEHTIEN JA RUOHON KERAAJA

Lehtien ja ruohon kerdadmiseen
nurmikoilta (kuva 43.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019
Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
83 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171512690_12



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019

Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

100  dB(A)
100  dB(A)
97 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171512718_9



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019

Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

99  dB(A)
100  dB(A)
98 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171512692_10



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)
e) Ente Certificatore: N°019
Ti

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norm
EN ISO 53! : EN 55012:2007+A1:2009

:2017 2018 EN ISO 14982:2009
EN 50581:2012

99  dB(A)
100  dB(A)
107  cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

S/

171512695_10
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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